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SAŽETAK  
 

PROBLEMI U FORMIRANJU VLASTI NAKON IZBORA, U SREDNJOBOSANSKOM 

KANTONU, PRISUTNI I NA POČETKU AKTUELNOG MANDATA, UKAZUJU NA 

NEDOVOLJNU SAMOSTALNOST POLITIČARA NA KANTONALNOM NIVOU, ODNOSNO 

NJIHOVU OVISNOST O ODLUKAMA STRANAČKIH CENTRALA, TE, NA SVRSISHODNOST 

POSTOJANJA I DJELOVANJA OHR-A. Nemogućnost dogovora unutar Skupštine i stranaka 

koje su, očekivano, trebale činiti vladajuću koaliciju (i) u ovom mandatu, rezultirala je time da je 

Konstitutivna sjednica trajala čak tri i po mjeseca, da je Skupština SBK jedna od posljednjih koja 

je izabrala svoje rukovodstvo, da je u procesu konstituisanja pokretan i mehanizam zaštite 

vitalnog nacionalnog ineteresa, da je ponovo (u cilju zaštite Ustavnosti) morao reagovati Visoki 

predstavnik, da se o vlasti u SBK odlučivalo na nivou stranačkih lidera, te, da je vlada imenovana 

tek 8 mjeseci nakon održanih izbora. A za to vrijeme građani su, ponovo, bili taoci političkih igara, 

uskostranačkih interesa i zanemarivanja njihovih potreba od strane političara koje su izabrali. 

KOALICIJA (SDA I HDZ, UZ PRIDRUŽENI HSS) USPOSTAVLJENA NAKON POČETNIH 

PROBLEMA, POTRAJALA JE ČITAV AKTUELNI MANDAT, BEZ VEĆIH POLITIČKIH 

TURBULENCIJA, ODNOSNO DOVOĐENJA JE U PITANJE. Ove dvije stranke imale su po 8 

poslanika, a HSS jednog, što znači da su imale relativno komotnu većinu, za odlučivanje, u 

Skupštini. To jeste pogodnost pri vršenju vlasti, ali, s druge strane, jasno usmjerava odgovornost 

za rezultate mandata i aktuelno stanje u društvu. No, da li će se glasači, na predstojećim izborima, 

opredjeljivati prema rezultatima i onom što su sami vidjeli i doživjeli ili prema „nekim drugim“ 

kriterijima, u kojim razum i logika ne igraju preveliku ulogu, ostaje nam da vidimo. 

INTENZITET RADA SKUPŠTINE SBK, TOKOM AKTUELNOG MANDATA, BIO JE JEDAN OD 

NAJNIŽIH OD SVIH KANTONALNIH SKUPŠTINA. Održane su tek 32 sjednice Skupštine. 

Ukupno, u 16 mjeseci, tokom ove 4 godine (do 30.6.'18.), nije bilo skupštinskih zasjedanja. Što je 

više od trećine raspoloživog vremena, tokom mandata. Pritom, poslanici su na sjednicama proveli 

svega 117 sati što je vremenski ekvivalent 15 radnih dana.  

NESLAGANJA KOALICIONIH PARTNERA POVREMENO SU DOVODILA DO PROBLEMA U 

RADU SKUPŠTINE. Dvije redovne sjednice su tako, zbog oprečnih mišljenja o mjerama na 

njihovom dnevnom redu, završene tek 4 mjeseca nakon svog početka.  

INTENZITET RADA SKUPŠTINE SBK U AKTUELNOM MANDATU BIO JE ZNATNO NIŽI 

NEGO U PRETHODNOM. U odnosu na 32 sjednice (održane u 36 zasjedanja) u aktuelnom 

mandatu, u prethodnom je mandatu održano 46 sjednica (u 55 zasjedanja). I na njima su poslanici 

tadašnjeg saziva Skupštine proveli skoro duplo više vremena, nego što su poslanici u aktuelnom 

sazivu proveli, o ovom mandatu (219 : 117 sati).  

S DRUGE STRANE, PRODUKTIVNOST, MJERENA BROJEM RAZMOTRENIH MJERA, JE 

NEŠTO VEĆA NEGO U PROŠLOM MANDATU. Na održanim sjednicama, razmotreno je ukupno 

261 različita mjera (u odnosu na 220 u prethodnom mandatu). No,... 

DA KVANTITET NE PROIZVODI NUŽNO I KVALITET POKAZUJE NIZAK BROJ 

NAJZNAČAJNIJIH MJERA. Za 4 godine aktuelnog mandata usvojeno je svega 27 zakona, u 
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odnosu na 45 usvojenih u prethodnom mandatu. Pri tome, svega 12, od usvojenih 27, su novi, 

tzv. temeljni zakoni, što je dvostruko manje od broja usvojenih temeljnih zakona u prethodnom 

mandatu. 

JOŠ JEDAN OZBILJAN NEDOSTATAK U RADU INSTITUCIJA VLASTI U SBK JE MALI BROJ 

KREIRANIH I USVOJENIH STRATEGIJA. U aktuelnom mandatu usvojena je samo jedna – 

Strategija razvoja SBK. No, pitanje je da li bi bilo i nje da nije bilo nesebične pomoći Razvojnog 

programa Ujedinjenih nacija i Vlade Švicarske. Na čekanju su i dalje: Strategija zapošljavanja na 

području SBK, Strategija razvoja zdravstva SBK, Strategija razvoja kulture, Strategija razvoja 

obrazovanja, Strategija razvoja sporta, Strategija razvoja regionalnih i lokalnih cesta u SBK, 

Strategija saradnje Vlade SBK sa nevladinim (neprofitnim) sektorom i dr.  

NEDOVOLJNA POSVEĆENOST INTERESIMA GRAĐANA, ISČITAVA SE I IZ 

BEZNAČAJNOG BROJA ODRŽANIH TEMATSKIH SJEDNICA – I PORED INICIJATIVA 

POJEDINIH POSLANIKA, SKUPŠTINA SBK JE ZA 4 GODINE ODRŽALA SVEGA 1 

TEMATSKU SJEDNICU (DOK IH JE U PRETHODNOM MANDATU ODRŽANO 5). Tematske 

sjednice, na kojima bi se, na osnovu dobro pripremljenih materijala, vodila konstruktivna rasprava 

o ključnim problemima građana, jedan je od poželjnih načina za fokusiranje društvene energije i 

iznalaženje načina za otklanjanje ili ublažavanje problema i za poboljšanje kvaliteta života 

građana. I CCI predlaže da se takve sjednice održavaju bar jednom kvartalno. 

SKUPŠTINA JE, U AKTUELNOM MANDATU, ODNOSNO NJEGOVE POSLJEDNJE 2 

GODINE, OSTVARILA POZITIVAN POMAK, USVAJAJUĆI, PO PRVI PUT U POSLJEDNJA 3 

MANDATA, PROGRAME SVOG RADA NA VRIJEME – PRIJE POČETKA GODINE NA KOJU 

SE ODNOSE. No, nažalost, usvajanje programa na vrijeme nije dovoljno, i nema previše smisla 

ukoliko ga ne prati dobra realizacija. A realizacija planiranih obaveza Skupštine SBK, blago 

rečeno, nije dobra – tokom čitavog mandata kreće se silaznom putanjom i ni u jednoj godini nije 

prešla 50% od planiranog. U prvih 6 mjeseci 2018. ona se čak spustila na svega 12% od 

planiranog programom rada za ovu godinu. 

POSEBNO JE LOŠA REALIZACIJA PLANIRANIH ZAKONA. Posmatramo li realizaciju 

godišnjih programa rada, vidimo da je ona u svakoj godini aktuelnog mandata bila na potpuno 

neprihvatljivom nivou. Ni u jednoj godini nije dosegla ni 20% potpune realizacije planiranog za tu 

godinu. U 2016. npr. je usvojeno svega 7% od zakona planiranih za realizaciju u toj godini. 

ZBOG LOŠE REALIZACIJE PLANIRANIH ZAKONA, ONI SE GODINAMA SAMO PRENOSE 

IZ JEDNOG GODIŠNJEG PROGRAMA RADA U DRUGI, ČEKAJUĆI TAKO I PO 10-AK 

GODINA, DA VLADA I SKUPŠTINA KONAČNO URADE SVOJ POSAO I KREIRAJU ZAKON 

ZA KOJI JE DAVNO PREPOZNATA DRUŠTVENA POTREBA. Preko polovine od različitih 

zakona koji su godišnjim programima rada Skupštine planirani u aktuelnom mandatu, su, zapravo, 

zakoni koji su prvi put planirani i trebali biti realizovani u prošlom ili čak mandatu 2006.-2014. I 

većina od njih će ostati da čeka na realizaciju i u sljedećem mandatu.  

Za 4 godine mandata, usvojeno je tek 11 planiranih zakona. Od svega 47 koliko ih je različitih 

planirano u čitavom mandatu. 
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SBK SPADA U KANTONE KOJI OBAVEZU DONOŠENJA BUDŽETA IZVRŠAVAJU 

UGLAVNOM U SKLADU SA ZAKONSKI PROPISANIM ROKOVIMA. U posljednja tri mandata 

po samo jednom u 4 godine mandata budžet nije usvojen prije početka godine na koju se odnosi, 

kako to propisuje Zakon o budžetima u FBiH. Najveći dio sredstava iz Budžeta izdvaja se za plate 

i naknade zaposlenim i doprinose poslodavca. Predviđena suma za ovu namjenu u Budžetu SBK 

za 2018., npr., iznosi 56% od ukupno planiranih budžetskih sredstava za ovu godinu.  

SKUPŠTINA SBK VEĆ DUGO IMA PROBLEMA SA TRANSPARENTNOŠĆU. Tek početkom 

2018. godine (dakle, u zadnjoj godini aktuelnog mandata) Skupština je konačno dobila svoju web 

stranicu, čime je prestala biti jedina institucija vlasti u BiH bez zvanične web stranice. 

Transparentnost, generalno, još uvijek nije na poželjnom nivou. Poseban problem je donošenja 

budžeta na netransparentan način, uz ignorisanje potrebe za učešćem javnosti u čitavom 

procesu, odnosno bez organizovanja javnih rasprava u kojim bi se interesnim grupama, 

sindikatima, nvo, građanima kao pojedincima, omogućilo da iskažu svoje mišljenje i daju 

prijedloge, u vezi sa sadržajem Budžeta.  

SASTAV SKUPŠTINE SBK JEDAN JE OD POKAZATELJA POLNE NERAVNOPRAVNOSTI U 

DRUŠTVU - ŽENE U AKTULENOM MANDATU ZAUZIMAJU SVEGA 20% POSLANIČKIH 

MJESTA U SKUPŠTINI, A NITI JEDNA OD UKUPNO 6 ŽENA U SKUPŠTINI SBK NIJE 

IZABRANA U RUKOVODSTVO SKUPŠTINE. Takva Skupština je i prekršila Zakon o 

ravnopravnosti polova u BiH, imenujući vladu u kojoj je svega 1 žena, odnosno u kojoj je broj 

žena 4 puta manji od onog koji propisuje zakon, definišući svako drugo stanje kao diskriminaciju, 

čije otklanjanje zahtjeva.  

I PORED IZUZETNO NISKOG INTENZITETA RADA I PRODUKTIVNOSTI POSLANICI 

SKUPŠTINE SBK SU, U VELIKOM BROJU PROFESIONALIZOVALI SVOJ STATUS U 

SKUPŠTINI I IZ BUDŽETA REDOVNO PRIMAJU PLATU I OSTALE PRIVILEGIJE. 18 

poslanika Skupštine SBK ima status zaposlenih u ovoj skupštini a još petero, koji su i delegati u 

Domu naroda Parlamenta FBiH, zaposleno je u ovoj zakonodavnoj instituciji. 

NIZAK NIVO INTENZITETA RADA I GENERALNO LOŠI REZULTATI SKUPŠTINE SBK SAMO 

DODATNO DOVODE U PITANJE OPRAVDANOST PLAĆANJA POSLANIKA TOKOM 4 

GODINE MANDATA, A POGOTOVO JOŠ DODATNIH GODINU DANA TZV. „BIJELOG 

HLJEBA“. Pored činjenice da SBK spada u kantone sa ozbiljnim socio-ekonomskim problemima, 

i sa najnižom prosječnom platom, u istom nikada nije došlo do deprofesionalizacije poslaničkog 

mandata, pa čak ni do ukidanja prava na tzv. „bijeli hljeb“ – godinu dana plaćenog nerada, nakon 

završetka mandata. Privilegija zvana „bijeli hljeb“ ukinuta je u više kantona, dok su se u 

Zeničkodobojskom kantonu, najprije internim dogovorom poslanika, a onda i zakonom koji su 

usvojili, poslanici odrekli prava na profesionalizaciju svoje dužnosti, odnosno prava na platu, topli 

obrok i druge privilegije koje uživaju izabrani predstavnici u SBK. Radeći, pritom, manje i postižući 

lošije rezultate od poslanika Skupštine ZDK.  
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UVOD  
 

Ovaj izvještaj o monitoringu rada Skupštine SBK, daje pregled rada ove Institucije u periodu 

01.10.2014 - 30.06.2018. godine.   

Cilj izvještaja je da se sumiraju i na jednostavan način predstave podaci do kojih je CCI došao 

prateći rad Skupštine SBK tokom ovog mandata 2014. – 2018. 

Pri kreiranju izvještaja, kao ulazni parametri, korišteni su raniji izvještaji o monitoringu rada 

Skupštine SBK, zapisnici sa održanih sjednica Skupštine i drugi materijali, traženi i dostavljeni od 

strane ove institucije, te informacije prikupljene neposrednim prisustvom sjednicama Skupštine 

SBK.  

Ovaj izvještaj je jedan u nizu pokušaja Centara civilnih inicijativa da kontinuiranim praćenjem i 

periodičnim izvještavanjem, javnosti omogući uvid u rad institucija vlasti nastojeći da iste učini 

odgovornijim i efikasnijim u obavljanju svojih obaveza.  

Mandatni izvještaj, dodatno, ima cilj da građanima ponudi informacije o radu vlasti u prethodnom 

mandatu, kao značajan parametar pri odlučivanju o tome kome dati glas na predstojećim opštim 

izborima u BIH.   

Izvještaj sadrži podatke koje se odnose na institucionalnu aktivnost Skupštine SBK, kao i podatke 

o individualnoj aktivnost izabranih predstavnika u Skupštini SBK za mandatni period 2014. – 

2018. godina.   
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POLITIČKI KONTEKST  
 

Izborni prag od 3% nakon Općih izbora u BIH (2014.) godine u SBK prešlo je 7 političkih 

subjekata. Najveće povjerenje građani su dali Stranci demokratske akcije (SDA) i koaliciji 

hrvatskih stranaka okupljenih oko Hrvatske demokratske zajednice (HDZ BIH). Navedene stranke 

osvojile su po 8 mandata, zatim slijede SBB i SDP po 4, DF – 3, HDZ 1990 – 2 i HSS sa jednim  

osvojenim mandatom. 

Poslanici SDA i HDZ BIH su od početka činili parlamentarnu većinu u Skupštini SBK (uz 1 

poslanika iz HSS), a ista je dala podršku Vladi SBK. U SBK tokom cijelog mandata nije bilo 

promjena u okviru parlamentarne većine, niti u strukturi Vlade SBK.  

Konstituisanje vlasti u SBK je započelo u roku od 10 dana od zvanične objave izbornih rezultata 

od strane CIK BiH, kako to nalaže Ustav FBIH, ali SBK kao ni nijedan drugi kanton nije završio 

proces svog konstituisanja niti na prvom zasjedanju konstituirajuće sjednice, niti u roku od mjesec 

dana od zvanične objave rezultata. 

U procesu rada Skupštine SBK u 2014. godini, jednako kao i u 2011. godini morao je intervenisati 

Visoki predstavnik u BIH.  

Naime, konstituirajuća sjednica Skupštine SBK u novom sazivu, nakon izbora u oktobru 2014. 

započeta je 21.11.2014, kada su novoizabrani poslanici dali svečane izjave i preuzeli svoje 

mandate. Sjednica je prekinuta prilikom rasprave o potvrđivanju kandidata za predsjedavajućeg 

Skupštine i zamjenika. Nastavak konstituirajuće sjednice održan je 10.12.2014. godine, ali ni na 

tom zasjedanju okončana procedura izbora podpredsjedavajučeg Skupštine SBK.  

18.12.2014. godine propao je pokušaj održavanja vanredne sjednice, a ista je prekinuta bez 

usvojenog dnevnog reda, nakon što su poslanici iz reda bošnjačkog naroda uvažili dopis Ureda 

Visokog predstavnika u BiH, o povredi vitalnog nacionalnog interesa koje je pokrenuo Nikola 

Simić a u vezi sa prijedlogom izbora rukovodstva Skupštine, odnosno predstavnika iz reda 

srpskog naroda. Na 2. vanrednoj sjednici (30.12.20014.) pokrenut je Zahtjev za zaštitu vitalnog 

nacionalnog interesa od strane poslanika iz reda srpskog naroda, ali je poslije skidanja sa dnevog 

reda tačke o formiranju rukovodstva Skupštine SBK isti povučen. 

Konstituirajuća sjednica Skupštine SBK okončana je 9.3.2015. godine, dake 3.5 mjeseci od 

održavanja njenog prvog dijela. Na sjednici je kompletirano rukovodstvo Skupštine SBK za 

mandatni saziv 2014. – 2018. godine. Vlada SBK imenovana je tek u mjesecu junu 2015. godine,  

8 mjeseci nakon održavanja izbora.  

Tako je Srednjobosanski kanton jedan od onih koji su u 2015. godini „platili cijenu“ nepostojanja 

preciznih rokova za formiranje vlasti i instituta vanrednih izbora, koji bi političke stranke prisilili na 

odgovorniji pristup postizbornom konstituisanju vlasti, iako su već na početku mandata 

evidentirani socioekonomski parametri u ovom kantonu ukazivali da vremena za gubljenje nema.   

Podsjetimo, u SBK je na početku mandata evidentiran gotovo izjednačen broj zaposlenih i 

nezaposlenih i najniža prosječna plata u zemlji od 669 KM i gotovo za četvrtinu manja od 

federalnog prosjeka.  
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Podaci ZZS FBiH govore da je u aktuelnom mandatu, odnosno od oktobra 2014. kada su održani 

posljednji opšti izbori, do oktobra 2017. (posljednjih dostupnih statističkih podataka), broj 

zaposlenih u kantonima porastao za 25.707 (ili 5,8%). Nominalno, najviše u KS, cca 6.350, te u 

ZDK (cca 5.220), SBK (cca 5.270), ali je prosječna plata u ovom kantonu i dalje zadržala status 

najniže u Federaciji BIH.  

Već u prvoj godini aktuelnog mandata (2015.) došlo je do iskazivanja nezadovoljstva različitih 

interesnih skupina „izlaskom na ulice“. Na taj način iskazano je radničko nezadovoljstvo, koje 

možda po prvi put nije bilo usmjereno protiv poslodavaca, nego protiv sporosti pravosudnih 

institucija. Na ulicu su izašli i nezadovljni nezaposleni kriminalistički policajci koji su ukazivali na 

nepravilnosti prilikom provođenja konkursne procedure za prijem u službu. Nezadovljstvo je 

ispoljeno i od studenata iz SBK, zbog najave Vlade da neće snositi troškove povećanja usluga 

smještaja u studenskim domovima u Sarajevu. 

2016. godinu obilježili su protesti srednjoškolaca, koji su ustali protiv podjela nametnutih od strane 

političara.  

Također u 2016. godini Prijedlog odluke o osnivanju lovišta na području SBK bio je predmetom 

sporenja koalicionih partnera, posebno izražen na 17. redovnoj sjednici Skupštine, koja je, zbog 

tog sporenja, završena tek 4 mjeseca nakon svog početka. 

Početak izborne 2018. godine obilježeno je intenziviranje najave generalnog štrajka zaposlenih u 

zdravstvu, ali do istog nije došlo jer je Vlada SBK, odnosno resorno ministarstvo, u međuvremenu 

potpisala kolektivni ugovor sa predstavnicima strukovnog sindikata, a dogovoreno je ispunjavanje 

i drugih uslova.  

Interesantno je da je upravo u izbornoj godini  Vlada Srednjobosanskog kantona, rebalansom 

budžeta za 2018. godinu između ostalog utvrdila povećanje bruto plata za više od 5.200 

budžetskih korisnika, za što je ukupno izdvojeno oko 4,1 miliona maraka dodatnih sredstava.  
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SASTAV SKUPŠTINE I VLADAJUĆA KOALICIJA  
 

Konstituisanje vlasti u Srednjobosanskom kantonu započelo je 21.11.2014., godine kada je 

održano prvo zasjedanje konstituirajuće sjednice Skupštine ovog kantona, dakle 10 dana od 

objave izbornih rezultata. Na prvom zasjedanju konstituirajuće sjednice poslanici su položili 

svečanu zakletvu, preuzeli mandate, a nakon toga su formirani klubovi naroda i imenovana 

privremena radna tijela Skupštine. Zatim su dostavljene kandidatske liste za Dom naroda 

Parlamenta Federacije BiH. Izborni zakon, u članu 10.13  precizno propisuje da se „Izbor delegata 

u Dom naroda Parlamenta FBiH vrši se odmah po sazivanju kantonalne skupštine nakon izbora 

za kantonalne skupštine, a najkasnije mjesec dana nakon ovjere izbora“. Iako SBK nije ovu 

zakonsku obavezu izvršila na svom prvom zasjedanju, ipak je ista obavljena u krajnjem roku 

predviđenim zakonom. Na kraju zasjedanja klubovi su dostavili prijedloge kandidata za 

predsjedavajućeg i zamjenike predsjedavajućeg Skupštine Srednjobosanskog kantona. Podršku 

Skupštine dobio je jedino Josip Kvasina (HDZ BIH), kandidat iz reda hrvatskog naroda. Druga 

dva kandidata, iz reda srpskog naroda (Nikola Simić - SDP ) i bošnjačkog naroda (Edin Mašić  - 

DF) nisu dobili potrebnu većinu. Nakon toga je konstituirajuća sjednica prekinuta.  

Drugi nastavak konstituirajuće sjednice održan je 10.12.2014. godine nakon što su iz CIK-a 

dostavljene provjerene liste kandidata za Dom naroda. Na sjednici se Skupština izjasnila i u Dom 

naroda Parlamenta Federacije BiH izabrani su Refik Poparić, Nikola Simić, Mirko Batinić, Lidija 

Bradara i Dražen Matišić. Nakon izbora delegata zastupnica Lidija Bradara je ispred kluba 

hrvatskog naroda predložila da Skupstina, obzirom da nema drugih potvrđenih kandidata, imenuje 

jedinog potvrđenog kandidata (Josipa Kvasinu) predsjedavajućim Skupštine SBK. O ovom 

zaključku poslanik Nikola Simić  tražio je, ispred kluba srpskog naroda, da se glasa na način kao 

o pitanjima vitalnog nacionalnog interesa, ali zbog proceduralnih razloga to nije učinjeno i 

zaključak je usvojen regularnim načinom.  

 

Poslanik Nikola Simić je zbog usvojenog zaključka uputio prigovor Ustavnom sudu Federacije i 

Uredu visokog predstavnika. Ured visokog predstavnika poslao je pismo upozorenja zbog kojeg 

je otkazana jedna vanredna sjednica Skupštine, a sa druge su tačke vezane za imenovanje 

rukovodstva skupštine također skinute sa dnevnog reda.  

 

S obzirom da do kraja 2014. godine pregovori o formiranju vlasti nisu bili gotovi time je bio i 

zaustavljen proces formiranja vlasti u ovom kantonu. 

 

Na Opštim izborima, održanim u oktobru 2014. godine za 30 poslaničkih mjesta, borilo se 24 

politička subjekta koja su kandidovala ukupno 440 kandidata. Rezultati nakon objave izbornih 

rezultata prikazani su u slijedećoj tabeli: 

SDA -STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE  28458  25,695  8  

HDZ BIH, HSS, HKDU BIH, HSP HERCEG BOSNE  25213  22,765  8  

SBB -FAHRUDIN RADONC IC  12148  10,969  4  

SDP-SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BIH  12041  10,872  4  

DEMOKRATSKA FRONTA-Z ELJKO KOMS IC  9443  8,526  3  
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HDZ 1990 HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA  7492  6,765  2  

HSP BIH -HSS STJEPANA RADIC A  3501  3,161  1  

BPS-SEFER HALILOVIC  3273  2,955  

A-SDA STRANKA DEMOKRATSKE AKTIVNOSTI  2462  2,223  

STRANKA ZA BOSNU I HERCEGOVINU  2417  2,182  

NARODNA STRANKA RADOM ZA BOLJITAK  1482  1,338  

ZAJEDNO ZA PROMJENE (SPP-SP/U-SDU-DNZ-LDS)  1304  1,177  

BOSS -BOSANSKA STRANKA-MIRNES AJANOVIC  439  0,396  

UNIJA SOCIJALDEMOKRATA-UNIJA ZA SVE NAS  348  0,314  

HRVATSKI SAVEZ HKDU -HRAST  197  0,178  

STRANKA DIJASPORE BOSNE I HERCEGOVINE  95  0,086  

DNS-DEMOKRATSKI NARODNI SAVEZ  89  0,08  

DEMOKRATSKA STRANKA INVALIDA BiH  85  0,077  

SAVEZ NEZAVISNIH SOCIJALDEMOKRATA -SNSD  76  0,069  

NOVI POKRET BIH  76  0,069  

SDS-SRPSKA DEMOKRATSKA STRANKA  58  0,052  

LABURISTIC KA STRANKA BIH LABURISTI BIH  28  0,025  

POSAVSKA STRANKA  22  0,02  

NARODNI DEMOKRATSKI POKRET  6  0,005  

Tabela 1: Pregled rezultata Općih izbora 2014. u SBK  

 

Izborni prag od 3% prešlo je 7 političkih subjekata (manje od 30%). Najveće povjerenje građani 

su dali Stranci demokratske akcije i koaliciji hrvatskih stranaka okupljenih oko Hrvatske 

demokratske zajednice BiH.  

 

Od 440 kandidata njih 30 je dobilo povjerenja građana, međutim prije preuzimanja osvojenih 

mandata od prvobitno izabranih 30 poslanika, tri su odustala i vratila mandate u korist svojih 

stranačkih kolega. Radi se o Tahiru Lendi (aktuelnom premijeru kantona) iz SDA, Sedžadu 

Milanoviću (aktuelnom ministru privrede) također iz SDA i Nikoli Grubešicu (aktuelnom ministru 

zdravstva, rada i socijalne politike) članu HDZ BIH. Mandati kojih su se oni odrekli, dodijeljeni su 

njihovim stranačkim kolegama lošije plasiranim na izbornoj listi, u skladu sa odredbama izbornog 

zakona o preferencijalnom sistemu glasanja i raspodjeli mandata.  

 

Nakon objave rezultata zakazana je Konstituirajuća sjednica Skupštine Srednjobosanskog 

kantona 21.11.2014. godine na kojoj su mandate preuzeli slijedeći poslanici: 

STRANKA  IZABRANI PREDSTAVNIK  MJESTO NA LISTI  BROJ OSVOJENIH 

GLASOVA  

RANIJI ANGAŽMAN U 

KANOTNALNOJ VLASTI  

SDA  MAHMUTBEGOVIC 

MELIKA  

1  7258  

SDA  POPARIC REFIK  2  3638  SBK  

SDA  GRABUS MUHAREM  5  3408  

SDA  ALIHODZA NURUDIN  30  3111  SBK  
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SDA  CRNICA HALIMA  9  2896  SBK  

SDA  SECIBOVIC AMIR  17  2699  

SDA  MUSANOVIC ELVEDIN1  12  2662  

SDA  GANIC EMIR2  24  2612  

HDZ  BRADARA LIDIJA  1  6145  SBK 3 

HDZ  SAJEVIC IVAN  15  2739  

HDZ  MATISIC DRAZEN  6  2225  SBK  

HDZ  BATINIC MIRKO  3  2130  SBK  

HDZ  KVASINA JOSIP  8  2073  SBK  

HDZ  SUCIC LJUPKO  18  2003  

HDZ  BOSNJAK-MATIC MARIJO  20  1965  

HDZ  KRISTO SUZANA4  14  1956  

SBB  CURIC SAMIR  1  1981  

SBB  SVAGO ALMIR  4  1669  SBK  

SBB  HODZIC MUHAMED  24  1074  

SBB  HRUSTIC EDINA  2  1055  

SDP  HELEZ NIJAZ5  5  3425  Ministar u Vladi SBK i poslanik u 

Skupštini SBK  

SDP  SELIMOVIC SENAD6  1  2461  Ministar u Vladi SBK i poslanik  

SDP  MRKONJA SIFET7  15  1832  SBK  

SDP  SIMIC NIKOLA  7  1712  SBK  

DF  JUSUFSPAHIC RUSMIN  1  2158  

DF  MASIC EDIN  14  1056  

DF  MUFTIC EMIR  10  873  

HDZ 1990  BILIC ANTO  1  2329  SBK  

HDZ 1990  GADZA MATEJA  2  716  

HSS  LOZANCIC ANTO8  3  1812  Ministar u Vladi SBK i poslanik u 

Skupštini SBK  

Vraćeni mandati  

SDA  LENDO TAHIR  7  6906  Premijer Kantona  

SDA  MILANOVIC SEDZAD  3  5052  Ministar u Vladi SBK  

HDZ  GRUBESIC NIKOLA  2  3308  Ministar u Vladi SBK  

Tabela 2: Pregled osvojenih mandata na Općim izborima 2014. u SBK  

Broj „novih“ poslanika u sazivu 2014. – 2018. Skupštine SBK veći je od broja reizabranih i iznosi 

je od 53%. Tek 12 od 30 poslanika prethodnog saziva dobilo je ponovo povjerenje građana SBK. 

                                                           
1 Usao u Skupstinu nakon vraćanja mandata Premijera Tahira Lende 
2 Usao Skupsinu nakon vracanja mandata Ministra Sedžada Milanovica  
3 Lidija Bradara je bila žastupnik u kantonlanoj skupstini u mandatnom periodu 2006-2010 
4 Usla Skupsinu nakon vracanja mandata Ministra Nikole Grubesica 
5 Nijaž Helež je prije ižbora u Vladu SBK (2011. g), bio žastupnik u Skupstini SBK (saživ 2010 -2014) 
6 Senad Selimovic je prije ižbora u Vladu SBK (2011. g), bio žastupnik u Skupstini SBK (saživ 2010-2014) 
7 Mrkonja Sifet je bio žastupni u kantonlanoj skupstini u mandatnom periodu 2006 -2010 
8 Anto Ložancic je prije ižbora ža žastupnika u mandatu 2010-2014. bio ministar u Vladu SBK 
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2 novoizabrana su dužnost obavljali u mandatu 2006. -2010. A 16 ostalih su po prvi put izabrani 

u Skupštinu SBK. 

 

Grafikon 1 

Konstituirajuća sjednica Skupštine SBK okončana je 9.3.2015. godine, dakle 3.5 mjeseci od 

održavanja njenog prvog dijela. Na sjednici je kompletirano rukovodstvo Skupštine SBK za 

mandatni saziv 2014. – 2018. godine.  

Sastav Skupštine SBK, nakon Općih izbora 2014. godine, činilo je 7 političkih subjekata. Najviše 

manadata u Skupštini SBK na Općim izborima 2014. godine osvojili su SDA i HDZ BIH (po 8), 

zatim SBB i SDP po 4, DF – 3, HDZ 1990 – 2 i HSS sa jednim (1) osvojenim mandatom.  

 

Grafikon 2 

Novi; 16; 53%

Reizabrani; 14; 47%

Odnos novih i "reizabranih" poslanika u Skupštini SBK, nakon 
izbora u oktobru 2014.

SDA; 8

HDZ BIH ; 8

SBB; 4

SDP; 4
DF; 3

HDZ 1990; 2

HSS; 1

Stranački sastav Skupštine SBK, na kraju mandata 2014.-2018.
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Tokom četverogodišnjeg mandata nije bilo velikih promjena u sastavu Skupštine SBK, pa su je 

do kraja manadata činili isti poslanici. Ostavku na mandat u Skupštini SBK nakon 3.5 mjeseca 

podnijela je g. Melika Mahmutbegović (SDA), nakon čega je izabrana za potpredsjednicu 

Federacije BIH. Mandat je 09.03.2015. preuzela Amela Haračić.  

R.br.  Poslanik  Stranka  Trajanje aktuelnog 

mandata  

Mandat u 

Skupštini  

1  Melika Mahmutbegović  SDA  21.11.2014 - 06.03.2015  1  

2  Refik Poparić  SDA  21.11.2014 - tn  4  

3  Elvedin Mušanović  SDA  21.11.2014 - tn  1  

4  Nurudin Alihodža  SDA  21.11.2014 - tn  2  

5  Muharem Grabus  SDA  21.11.2014 - tn  1  

6  Amela Haračić  SDA  09.03.2015 - tn  1  

7  Halima Crnica  SDA  21.11.2014 - tn  4  

8  Emir Ganić  SDA  21.11.2014 - tn  1  

9  Amir Šečibović  SDA  21.11.2014 - tn  1  

10  Anto Lozančić  HSS  21.11.2014 - tn  3  

11  Ivan Sajević  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  1  

12  Lidija Bradara  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  3  

13  Suzana Krišto  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  1  

14  Mirko Batinić  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  4  

15  Mario Bošnjak-Matić  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  1  

16  Josip Kvasina  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  3  

17  Dražen Matišić  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  2  

18  Ljupko Sučić  HDZ BiH  21.11.2014 - tn  1  

19  Sifet Mrkonja  SDP  21.11.2014 - tn  2  

20  Nikola Simić  SDP  21.11.2014 - tn  4  
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21  Senad Selimović  SDP  21.11.2014 - tn  3  

22  Nijaz Helez  SDP  21.11.2014 - tn  2  

23  Almir Švago  SBB  21.11.2014 - tn  2  

24  Muhamed Hodžić  SBB  21.11.2014 - tn  1  

25  Edina Hrustić  SBB  21.11.2014 - tn  1  

26  Samir Čurić  SBB  21.11.2014 - tn  1  

27  Mateja Gadža  HDZ 1990  21.11.2014 - tn  1  

28  Anto Bilić  HDZ 1990  21.11.2014 - tn  3  

29  Edin Mašić  DF  21.11.2014 - tn  1  

30  Emir Muftić  DF  21.11.2014 - tn  1  

31  Rusmin Jusufspahić  DF  21.11.2014 - tn  1  

Tabela 3: Sastav skupštine SBK 

Vladajuću većinu tokom cijelog mandata čine poslanici SDA (8), HDZ BiH (8) i HSS (1). 

 

Grafikon 3 

 

Vladajuća većina; 
17; 57%

Opozicija; 13; 43%

Odnos skupštinske većine i opozicije, u Skupštini SBK (na kraju 
mandata 2014.-2018.)



15 
 

U pogledu nacionalne strukture Skupštine SBK (mandat 2014. – 2018.) dominiraju Bošnjaci sa 

18 poslaničkih mjesta (60%). Hrvati čine 37% poslaničkih mjesta, a Srbi sa jednim predstavnikom 

3%. U sastavu Skupštine SBK na Općim izborima 2014. godine nije izabran niti jedan predstavnik 

iz reda „Ostalih“.  

 

Grafikon 4 

Kada je riječ o polnoj strukturi Skupštine SBK žene zauzimaju 20% poslaničkih mjesta u Skupštini.  

 

Grafikon 5 

Hrvati; 11; 37%

"Ostali"; 0; 0%

Bošnjaci; 18; 60%

Srbi; 1; 3%

Nacionalna struktura u Skupštini SBK 

Muškarci; 24; 80%

Žene; 6; 20%

Polna struktura Skupštine SBK
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Niti jedna od ukupno 6 žena u Skupštini SBK nije izabrana u rukovodstvo Skupštine. Međutim, 

smatramo potrebnim napomenuti da je prvoizabrana kao poslanik u Skupštini SBK, Melika 

Mahmutbegović (SDA), naknadno na prijedlog svoje stranke izabrana na poziciju potpredsjednice 

Federacije BIH, dok je Lidija Bradara (HZ BIH), poslanik u Skupštini SBK i delegat u Domu naroda 

PFBIH, na prijedlog stranke iz koje dolazi izabrana na poziciju predsjedavajuće Doma naroda 

Parlamenta Federacije BIH.  
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OSNOVNE INFORMACIJE O RADU SKUPŠTINE – dinamika rada  
 

U periodu 12.10.2014. - 30.06.2018. Skupština SBK je održala 329 sjednice. Sjednice su 

uglavnom imale karakter redovnih i to 91%. Od ukupnog broja održanih sjednica 1 je 

konstituirajuća, 29 redovnih, 1 vanredna i 1 tematska. Poslanici su tokom mandata inicirali u više 

navrata održavanje tematskih sjednica po različitim pitanjima, ali je tokom analiziranog perioda 

održana samo jedna tematska sjednica.   

 

Grafikon 6 

Uz konstituirajuću sjednicu Skupštine SBK, koja je okončana nakon trećeg nastavka, 17. i 19. 

redovna sjednica održane su u 2 nastavka, pa je ukupan broj održanih zasjedanja Skupštine SBK, 

u posmatranom periodu 36.  

Pri tome, spomenimo da je su, zbog neslaganja koalicionih partnera 17. i 19. redovna sjednica 

završene tek 4 mjeseca nakon svog početka. (Na ovim sjednicama razmatrani su Odluka o 

osnivanju lovišta na području SBK i Zakon o pravobranilaštvu u SBK).  

 

                                                           
9 30. redovna sjednica i 2. vanredna sjednica održane su izvan perioda koji pokriva ovaj izvjestaj i to 30. 
sjednica u mjesecu julu, a 2 vanredna sjednica u mjesecu avgustu.  

Redovne; 29; 91%

Vanredne; 1; 3%

Tematske; 1; 3%

Konstituirajuća ; 1; 
3%

Sjednice Skupštine SBK, održane u mandatu 2014-2018., po 
tipovima
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Grafikon 7 

Stavimo li po strani zadnja 2 mjeseca 2014. godine, nakon proglašenja izbornih rezultata, ni u 

jednoj godini mandata Skupština SBK nije odžavala sjednice u svakom mjesecu.  

 

Grafikon 8 

Ukupno u 16 mjeseci, tokom ove 4 godine, nije bilo skupštinskih zasjedanja. Što je više od trećine 

raspoloživog vremena, tokom mandata. 

Prosjek održanih sjednica tokom mandata (do 30.6.2018.) je 0,7, mjesečno. Ili 2,2 po kvartalu. 

Prosjek održanih zasjedanja je 0,8, mjesečno, ili 2,5 po kvartalu. 
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Grafikon 9 

U svega 2 navrata – krajem 2015. i u 2017. zabilježene su oscilacije u intenzitetu rada Skupštine, 

na kvartalnom nivou. Ostatak je prošao u prilično ravnomjernom (ali nedovoljnom) intenzitetu 

rada. 

 

Grafikon 10 
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U aktuelnom mandatu (do 30.6.2018.) poslanici Skupštine SBK, su na sjednicama proveli ukupno 

117 sati, što predstavlja vremenski ekvivalent od 15 osmosatnih radnih dana. Na pauze je 

iskorišteno oko 20 sati. Iste su zapravo bile radne, bilo zbog potrebe održavanja sjednice 

određenog radnog tijela ili sjednice Vlade SBK (zbog potrebe očitovanja na predložena zakonska 

rješenja ili godišnji prijedlog budžeta).  

Efektivan rad Skupštine SBK iz godine u godinu je u opadanju, od 38 sati u 2015. godini, 31 u 

2016., te 26 u 2017. godini, dok u aktuelnoj izbornoj godini bilježimo najniže pokazatelje, od svega 

10 sati utrošenih na sjednicama.   

 

Grafikon 11 

S obzirom na ovako nizak intenzitet rada (a i, generalno, skromne rezultate), za one koji su 

profesonalizirali svoj mandat, postavlja se pitanje opravdanosti plaćanja za tako minimalan 

angažman tokom 4 godine ukazanog povjerenja od strane birača, te dodatnih godinu dana u 

skladu sa postojećim Zakonom o platama i naknadama o organima vlasti u FBIH. Podsjetimo, 

pored činjenice da SBK spada u kantone za najnižom prosječnom platom, u istom nikada nije 

došlo do ukidanja prava na tzv. „bijeli hljeb“, privilegije za one poslanike koji nisu izabrani u 

sljedećem izbornom ciklusu, a u međuvremenu ne zasnuju radni odnos.   

Privilegija zvana „bijeli hljeb“ ukinuta je u više kantona, dok u Zeničkodobojskom kantonu, 

poslanici za svoj rad primaju tek poslanički paušal i nadoknadu za troškove prevoza, a  prava na 

platu, topli obrok i druge privilegije koje godinama uživaju izabrani predstavnici u SBK i svim 

drugim kantonima, poslanici ZDK su se najprije internim dogovorom, a onda i zakonom, 

usvojenim 2017. godine, odrekli.  
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Nedovoljan intenziteta rada Skupština SBK u mandatu 2014. - 2018. godine, potvrđuje i grafikon 

u nastavku sa poređenjem nekih od parametara iz prethodna 2 mandata. Pad intenziteta posebno 

je izražen u poređenju sa skupštinskim sazivom 2010. – 2014. uzmemo li u obzir ukupan broj 

održanih sjednica i efektivan rad izražen u satima.  

 

Grafikon 12 

Broj održanih redovnih sjednica, u protekla 3 mandata najniži je u periodu 2006. – 2010. godina, 

dok u aktuelnom mandatu i prethodnom bilježimo skoro identične parametre.  

 

Grafikon 13 
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Iako su poslanici tokom aktulenog mandata inicirali u više navrata održavanje tematskih sjednica 

po različitim pitanjima, tokom analiziranog perioda održana samo 1 tematska sjednica, dok je u 

prethodnom mandatu održano čak 5 tematskih sjednica.    

Tematska sjednica održana je krajem 3. kvartala 2015. godine a bila je posvećena jednom od 

konkretnih problema građana SBK. Na sjednici je razmatrana Analiza primjene Odluke o premiji 

– učešču osiguranih lica u troškovima zdravstvene zaštite na području SBK.  

CCI podržava prije svega koncept održavanja povremenih tematskih sjednica, na kojima se, na 

osnovu pripremljenih analiza vrši argumentovana javna rasprava o ključnim životnim problemima 

građana, u cilju njihovog otklanjanja ili ublažavanja.  

U nastavku slijedi tabelarni pregled osnovnih informacija o održanim sjednicama Skupštine SBK 

tokom 4 godine aktulenog mandata.  

Rbr Datum Rbr 
sjednice 

Tip Planirano 
tačaka 

Razmatrane 
mjere 

Početak Trajanje 

1 21-11-2014 1 Konstituirajuća sjednica - 
početak 

8    5 
 

10:20 03:10 

2 10-12-2014 1 Konstituirajuća sjednica - 
nastavak 

- 1 10:20 03:20 

3 30-12-2014 2 Vanredna sjednica 11   9 
 

14:30 03:30 

4 09-03-2015 1 Konstituirajuća sjednica - 3 12:10 02:35 

5 16-03-2015 1 Redovna sjednica 2 2 13:10 04:00 

6 30-03-2015 2 Redovna sjednica 6 6 11:18 04:27 

7 09-06-2015 3 Redovna sjednica 1 1 10:10 01:50 

8 17-06-2015 4 Redovna sjednica 12 12 10:04 01:56 

9 30-06-2015 5 Redovna sjednica 8 8 10:10 04:00 

10 28-07-2015 6 Redovna sjednica 8 8 10:10 03:10 

11 22-09-2015 1 Tematska sjednica 1 3 10:30 03:30 

12 06-10-2015 7 Redovna sjednica 7 7 10:20 02:40 

13 28-10-2015 8 Redovna sjednica 9 9 10:50 04:15 

14 23-11-2015 9 Redovna sjednica 5 5 10:13 02:12 

15 21-12-2015 10 Redovna sjednica 14 14 10:18 03:42 

16 26-01-2016 11 Redovna sjednica 10  
 

  9 
 

10:10 05:55 

17 29-02-2016 12 Redovna sjednica 6 6 10:15 05:00 

18 27-04-2016 13 Redovna sjednica 9 9 10:20 02:50 

19 01-06-2016 14 Redovna sjednica 13 13 10:17 04:43 

20 12-07-2016 15 Redovna sjednica 11 11 10:15 03:35 

21 19-09-2016 16 Redovna sjednica 7 9 10:07 01:08 

22 14-11-2016 17 Redovna sjednica - početak 11 11 10:23 03:32 

23 21-12-2016 18 Redovna sjednica 18 18 10:25 03:55 
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24 31-01-2017 19 Redovna sjednica - početak 10 10 10:15 04:45 

25 20-03-2017 17 Redovna sjednica - 1 10:00 00:15 

26 20-03-2017 20 Redovna sjednica 18 18 10:15 05:15 

27 23-05-2017 21 Redovna sjednica 4 4 10:30 02:30 

28 23-05-2017 19 Redovna sjednica - 1 10:05 00:25 

29 17-07-2017 22 Redovna sjednica 7 7 10:15 03:45 

30 24-10-2017 23 Redovna sjednica 5 5 10:10 02:45 

31 20-11-2017 24 Redovna sjednica 8 8 10:10 02:30 

32 19-12-2017 25 Redovna sjednica 15 15 10:00 04:00 

33 30-01-2018 26 Redovna sjednica 5 5 10:00 03:00 

34 28-02-2018 27 Redovna sjednica 8 8 10:10 02:50 

35 17-04-2018 28 Redovna sjednica 8 8 10:10 03:00 

36 28-05-2018 29 Redovna sjednica 6 6 10:00 01:30 

   Ukupno: 271 279  117:00 

Tabela 4: Pregled osnovnih statističkih podataka o održanim sjednicama Skupštine SBK, u periodu 

01.10.2014. - 30.06.2018. 

Na održanim sjednicama, u periodu 1.10.2014. – 30.06.2018., razmotreno je ukupno  275 mjera10. 

Od toga 210 je usvojeno, 27 primljeno k znanju, za 32 data saglasnost., 4 mjere nisu usvojene, o 

2 je odgođeno izjašnjavanje,  

 

 

Grafikon 14 

                                                           
10 Ovdje ne posmatramo različite mjere, nego registrujemo zasebno svako pojavljivanje neke mjere na 
dnevnom redu sjednica Skupštine.  
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Produktivnost Skupštine SBK rasla je do 2016. godine, nakon čega se bilježi pad.  

Kvartalni prosjek broja razmotrenih mjera kretao od od 18 u posljednjem kvartalu 2014., 19 u 

2015. godini, 22 u 2016., da bi nakon toga uslijedio pad, najprije na 17 u 2017. godini i konačno 

na svega 13,5 mjera i u prvoj polovini 2018.  

 

Grafikon 15 

Naproduktivniji kvartal po broju razmotrenih mjera je 4. kvartal 2015. godine kada je za 3 mjeseca 

razmotreno 35 mjera, dok je najniža produktivnost zabilježena u 2. i 3. kvartalu 2017. godine –5 

odnosno 7 razmotrenih mjera tokom 3 mjeseca.  

 

Grafikon 16 
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Prosjek razmatranih mjera u mandatu 2014.-2018. iznosi 8,6 po sjednici.  

Efikasnost rada Skupštine SBK, mjerena brojem mjera razmotrenih po jednoj sjednici, u prosjeku, 

unutar jednog kvartala, bila je prilično ravnomjerna, tokom većeg dijela aktuelnog mandata. 

Izuzetak predstavlja 29 mjera po sjednici, u 4. kvartalu 2016., kao najbolji rezultat u ovom 

mandatu, te, s druge strane, svega 2 mjere po sjednici u 2. kvartalu 2017. i 4 u 2. kvartalu 2018., 

kao najlošiji rezultat u mandatu. 

 

Grafikon 17 

 

Poredeći produktivnost u 3 posljednja mandata, dolazimo do zaključka da Skupština SBK, iz 
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Grafikon 18 

Što se tiče efikasnosti rada, mjerene brojem razmotrenih mjera, po sjednici, u prosjeku, ista je 

bilježila mali pad u prethodnom mandatu, dok je u aktuelnom mandatu zabilježila najbolji rezultat, 

u posljednja 3 mandata. 

 

Grafikon 19 

Efikasnost za mandat 2014.-2018. je 8,6, za mandat 2010.-2014. je 5. Za mandat 2006.-2010. 

ista je iznosila 5,8.  
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U ukupnoj masi razmotrenih mjera, tokom mandata 2014.-2018. (do 30.6.2018.) najviše je odluka 

(62), koje predstavljaju nešto manje od četvrtine (22%) svih razmotrenih mjera u Skupštini SBK.  

Po brojnosti slijede zakoni (42), koji zauzimaju 15% u ukupnom broju razmatranog, zatim slijede 

izvještaji, planovi i programi i druge mjere.  

Strategije zauzimaju svega 0,7% u ukupnoj masi razmotrenih mjera - Skupština SBK je tokom 

mandata razmatrala svega 1 strategiju, u 2 navrata – u nacrtu, pa u prijedlogu.  

 

Grafikon 20 
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Poređenje razmotrenih mjera u mandatu 2014.- 2018. po godinama ukazuje da nije bilo značajnih 

odstupanja u pogledu strukture razmatranih mjera po godinama.  

 X-XII 2014. I-XII 2015. I-XII 2016. I-XII 2017. I-VI 2018. 

Odluke 10 15 20 11 6 

Zaključci 0 2 2 0 0 

Informacije 0 7 7 7 5 

Izvještaji 0 11 12 7 5 

Planovi i 
programi 0 12 10 14 2 

Zakoni 0 16 11 11 4 

Strategije 0 0 2 0 0 

Budžeti 1 5 4 4 0 

Stav-mišljenje 0 4 10 13 2 

Ostalo 7 6 9 2 3 

Tabela 5: Pregled razmotrenih mjera tokom mandata 2014.-2018., po tipovima 
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KLJUČNI DOKUMENTI ZA STVARANJE PREDUSLOVA ZA EFIKASAN RAD  
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK  

Godišnji program svog rada, Skupština SBK, u prve dvije godine aktuelnog  mandata  nije usvojila 

na vrijeme, a u posljednje dvije je ispoštovana poslovnička obaveza, te je program rada za ove 

godine donesen prije početka godine na koju se odnose. To je i prvi put da se programi rada 

Skupštine SBK donose na vrijeme, u posljednja tri mandata. 

Program rada Skupštine SBK za 2015. godinu usvojen je tek u trećem kvartalu na 6. sjednici 

Skupštine, 28.07. što je najveće kašnjenje u usvajanju programa rada Skupštine SBK, u tri 

posljednja mandata. 

Posmatramo li period 12 godina aktuelnog i prethodna 2 mandata, Skupština SBK je 2 puta 

usvojila godišnji plan rada na vrijeme, 7 puta u 1. kvartalu godine na koju se program odnosi, a 2 

puta poslije 1. kvartala. U jednoj - 2007. godini - Skupština SBK, nije ispunila ovu poslovničku 

obavezu.  

Iako je pozitivno što su u posljednje dvije godine aktuelnog mandata programi rada usvojeni na 

vrijeme, isti su, na neki način, obesmišljeni niskom realizacijom programom planiranih obaveza.   

  

Program za: Datum usvajanja Broj mjera u Programu Broj zakona 

2007. - - - 
2008. 31.03.2008 90 37 
2009. 17.03.2009 90 45 
2010. 03.02.2010 68 35 

    
2011. 16.03.2011 74 36 
2012. 29.02.2012 72 35 
2013. 12.03.2013 63 32 
2014. 09.06.2014 55 26 

    
2015. 28.07.2015 60 29 
2016. 26.01.2016 58 27 
2017. 21.12.2016 53 25 
2018. 19.12.2017 43 22 

    
Tabela 6: Programi rada Skupštine SBK – usvajanje i obim. 

 

Realizacija programom planiranih obaveza tokom cijelog mandata se kretala silaznom putanjom, 

što je rezultiralo stalnim prenošenjem neralizovanih mjera iz jednog godišnjeg plana u drugi.  
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Grafikon 22 

Skupština SBK ostvarila je najviši stepen potpuno realizovanih obaveza od 48%, u 2015. godini, 

42% u 2016. godini, 34% u 2017. godini i svega 12% u prvoj polovini 2018. godine. Izuzetno niska 

realizacija u prvoj polovini 2018. godine dodatno zabrinjava imamo li u vidu da u trećem kvartalu 

slijedi sezona godišnjih odmora, a potom predizborna kampanja, a da se nakon izbora skupština 

u novom sazivu vrlo malo bavi mjerama iz posljednjeg programa rada prethodnog saziva.  

 

Grafikon 22 
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Sumirajući planirane obaveze iz godišnjih programa rada u mandatu 2014.-2018., i ignorišući 

„preklapanja“ (odnosno mjere koje se ponavljaju), dolazimo do podatka da je do 30.6.2018., 

realizovano nešto više od trećine od planiranog, odnosno svega 36%.11  

 

Grafikon 23 

Nizak stepen realizacije planiranih obaveza kontinuirani je problem u radu Skupštine SBK. Pa je 

tako realizacija planiranih obaveza u aktuelnom mandatu, iako krajnje niska, više od realizacije 

zabilježene u prethodna 2 mandata. 

 

                                                           
11 Ovaj postotak podrazumijeva da je uzet broj planiranih mjera iz programa rada skupštine za 2015., 2016., 
2017. i prvu polovinu 2018. godine.  
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Tabela 7: Realizacija Programa rada Skupštine SBK u mandatu 2014.-2018. po vrsti akata 

 

Analiza godišnjih programa rada u mandatu 2014.-2018. ukazuje na to da se najveći broj 

planiranih mjera odnosi na zakone. Međutim, ovdje želimo skrenuti pažnju da je broj različitih 

planiranih zakona zapravo znatno manji, s obzirom da su zbog nerealizacije zakona u jednoj 

godini isti prenošeni u godišnji plan rada za narednu godinu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Tipovi mjera:
Plan za 

2015.

Plan za 

2016.

Plan za 

2017.

Plan za 

2018.

Ukupno 

planirano

Realizovano 

2015.

Realizovano 

2016.

Realizovano 

2017.

Realizovano 

2018.

Ukupno 

realizovano

Odluka 8 7 2 7 24 4 4 0 0 8

Zakon 29 27 25 22 103 4 2 5 1 11

Zaključak 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Izvještaj 9 10 10 8 37 8 8 4 4 24

Informacija 5 7 2 1 19 4 3 1 0 8

Strategija 0 1 1 1 4 0 1 0 0 1

Analiza 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prostorni plan 0 0 3 1 4 0 0 3 0 3

Program 2 2 0 1 5 2 2 0 0 4

Budžet 2 1 1 1 5 2 1 1 0 4

Finansijski plan 3 2 8 0 13 3 4 6 0 13

Akcioni plan 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Elborat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Saglasnost 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

Stav-Mišljenje 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Poslovnik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Plan 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0

Ostalo 2 0 0 0 2 4 0 0 0 2
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ZAKONI 

 

Iako je prosti zbir broja zakona, planiranih u 4 godišnja programa rada, kreirana tokom aktuelnog 

mandata Skupštine SBK, 103, Skupština SBK je, u mandatu 2014.-2018., godišnjim programima 

svog rada planirala realizaciju svega 47 različitih zakona. Ostatak, naime, predstavljaju 

ponavljanja istih zakona u različitim godišnjim programima rada, zbog loše realizacije tih 

programa. 

 

Grafikon 24 

A realizacija planiranih obaveza u mandatu 2014.-2018. je zaista bila izuzetno loša. Od ovako 

skromnog obima zakona planiranih za kompletan mandat, u potpunosti je završen rad na njih tek 

11. Dakle svega 23%.  A još 3 planirana zakona (6%) mandat završava prihvaćeno u nacrtu. Dok 

je čak 70% različitih zakona iz godišnjih programa rada Skupštine SBK nerealizovano u bilo kom 

obliku. 
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Grafikon 25 

Posmatramo li realizaciju godišnjih programa rada odvojeno, vidimo da je ona u svakoj godini 

aktuelnog mandata bila na potpuno neprihvatljivom nivou. Ni u jednoj godini nije dosegla ni 20% 

potpune realizacije planiranog za tu godinu.  

 

Grafikon 26 
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Grafikon 27 

Posmatrajući stepen realizacije planiranih obaveza Skupštine SBK, u posljednja 3 mandata, na 

godišnjem nivou, evidentno je da su izvjesne oscilacije postojale, ali se radi o oscilacijama na 

dnu, gdje najveći iskorak predstavljaju dva prelaska preko granice od 20%, u prošlom mandatu.  

 

Grafikon 28 
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formi nacrta pa do njegove realizacije u formi prijedloga, na maksimalno 6 mjeseci, kako bi se 

povećala efikasnost u ovom kontekstu. U primjeru SBK, preko godinu dana trajalo je usvajanje 
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BUDŽETI 

SBK spada u kantone koju obavezu donošenja budžeta izvršavaju u skladu sa zakonski 

propisanim rokovima. Posmatramo period aktuelnog i prethodna 2 mandata možemo konstatovati 

da u SBK je 9 puta u 12 godina budžet usvojen na vrijeme, 2 puta u 1. kvartalu i 1 put poslije 

prvog kvartala (2011.).  

 

 

Godina Rebalans Visina Budžeta Datum utvrđivanja 

prijedloga na Vladi 

Datum usvajanja 

Budžeta u Skupštini 

     

2007.  132.530.500  28.12.2006 

 1. 143.200.000  30.11.-0001 

 2. 144.150.000 08.01.2008 30.11.-0001 

2008.  165.029.198  17.01.2008 

 1. 160.799.198  11.11.2008 

 2. 161.835.942  30.11.-0001 

2009.  173.538.933  22.12.2008 

 1. 148.537.733 21.08.2009 30.12.2009 

2010.  159.432.000 16.12.2009 30.12.2009 

 1. 159.932.000 23.12.2010 24.02.2011 

     

2011.  172.810.000 16.03.2011 28.04.2011 

 1. 155.917.800 20.12.2011 30.12.2011 

2012.  167.329.843 20.12.2011 30.12.2011 

 1. 162.364.843 18.10.2012 27.11.2012 

 2. 162.364.843 21.12.2012 27.12.2012 

2013.  158.600.284 18.12.2012 27.12.2012 

 1. 158.600.284 19.12.2013 30.12.2013 

2014.  159.656.700 19.12.2013 30.12.2013 

 1. 164.781.600 23.12.2014 30.12.2014 

     

2015.  171.974.847 19.03.2015 30.03.2015 

 1. 167.458.347 08.12.2015 21.12.2015 

2016.  187.704.484 08.12.2015 21.12.2015 

 1. 200.849.484 08.09.2016 19.09.2016 

 2. 189.019.010 06.12.2016 21.12.2016 

2017.  192.083.750 06.12.2016 21.12.2016 

2018.  200.915.063 07.12.2017 19.12.2017 

Tabela 8: Budžeti SBK, po godinama 

 

Po visini budžeta, SBK se, sa HNK, nalazi na sredini kantonalne skale. 
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Grafikon 29 

Budžet SBK  aktuelnom mandatu kretao se od 170 miliona u 2015. godini do 200 miliona koliko 

iznosi Budžet za 2018. godinu.  

 

Grafikon 30 

Najveći dio sredstava iz Budžeta izdvaja se za plate i naknade zaposlenim i doprinose 

poslodavca. Predviđena suma za ovu namjenu u Budžetu SBK za 2018. iznosi 56% od ukupno 

planiranih budžetskih sredstava za ovu godinu.  

Poseban problem je donošenja budžeta na netransparentan način, uz ignorisanje potrebe za 

učešćem javnosti u čitavom procesu, odnosno bez organizovanja javnih rasprava u kojim bi se 

interesnim grupama, sindikatima, nvo, građanima kao pojedincima, omogućilo da iskažu svoje 

mišljenje i daju prijedloge, u vezi sa sadržajem Budžeta.  
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UKUPNA ZAKONODAVNA AKTIVNOST SKUPŠTINE SBK  
 

Skupština SBK je za 4 godine mandata, preciznije od momenta konstituisanja (novembar 2014.) 

do 30.6.2018. godine usvojila u formi prijedloga ukupno 27 različita zakona, od kojih 11 iz 

godišnjih programa rada, dok 16 usvojenih zakona nije bilo planirano u godišnjim planovima rada 

Skupštine SBK.  

 

Grafikon 31 

Najviše zakona usvojeno je u 2015. godini i to 10. U 4. kvartalu 2014. nije usvojen niti jedan 

zakon. U 2016. godini usvojeno je 7 zakona, u 2017. godini 6, dok su u prvih 6 mjeseci 2018. 

godine usvojeno 4 zakona. Posmatramo li kvartalno najviše zakona (7) usvojeno je u 4. kvartalu 

2015. godine.  

 

Grafikon 32 

0

2

4

6

8

10

X-XII 2014. 2015. 2016. 2017. I-VI 2018.

0

10

7
6

4

Usvajanje zakona u Skupštini SBK tokom mandata 2014.-2018.

0

1

2

0

7

2

1 1

3

2

1 1

2

3

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

4. kv.
2014.

1. kv.
2015.

2. kv.
2015.

3. kv.
2015.

4. kv.
2015.

1. kv.
2016.

2. kv.
2016.

3. kv.
2016.

4. kv.
2016.

1. kv.
2017.

2. kv.
2017.

3. kv.
2017.

4. kv.
2017.

1. kv.
2018.

2. kv.
2018.

Kvartalni pregled usvajanja zakona u Skupštini SBK tokom 
mandata 2014.-2018.



39 
 

Od 27 usvojenih zakona u mandatu 2014.- 2018. godina 12 je novih, tzv. temeljni, dok su 15 

izmjene i dopune postojećih zakonskih akata. 

 

Grafikon 33 

 

Ukupan broj usvojenih zakona u prethodnom mandatu (2010.-2014.) je bio za čak 67% veći od 

broja zakona usvojenih u  mandatu 2014.-2018.  

 

Grafikon 34 
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Odnos broja usvojenih novih. tzv. temeljnih zakona je još nepovoljniji po aktuelni mandat – u 

prethodnom je usvojeno tačno dvostruko više temeljnih zakona. 

 

Grafikon 35 
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POŠTOVANJE POSLOVNIKA O RADU, ZAKONA I USTAVA  
 

Konstituisanje vlasti u SBK je započelo u roku od 10 dana od zvanične objave izbornih rezultata 

od strane CIK BiH, kako to nalaže Ustav FBIH, ali SBK, kao niti jedan drugi kanton, nije završio 

proces svog konstituisanja niti na prvom zasjedanju konstituirajuće sjednice, niti u roku od mjesec  

U procesu rada Skupštine SBK u 2014. godini, jednako kao i u 2011. godini morao je intervenisati 

Visoki predstavnik u BIH.  

Naime, konstituirajuća sjednica Skupštine SBK u novom sazivu, nakon izbora u oktobru 2014. 

započeta je 21.11.2014, kada su novoizabrani poslanici dali svečane izjave i preuzeli svoje 

mandate. Sjednica je prekinuta prilikom rasprave o potvrđivanju kandidata za predsjedavajućeg 

Skupštine i zamjenika. Nastavak konstituirajuće sjednice održan je 10.12.2014. godine, ali ni na 

tom zasjedanju okončana procedura izbora podpredsjedavajučeg Skupštine SBK.  

18.12.2014. godine propao je pokušaj održavanja vanredne sjednice, a ista je prekinuta bez 

usvojenog dnevnog reda, nakon što su poslanici iz reda bošnjačkog naroda uvažili dopis Ureda 

Visokog predstavnika u BiH, o povredi vitalnog nacionalnog interesa koje je pokrenuo Nikola 

Simić a u vezi sa prijedlogom izbora rukovodstva Skupštine, odnosno predstavnika iz reda 

srpskog naroda. Na 2. vanrednoj sjednici (30.12.20014.) pokrenut je Zahtjev za zaštitu vitalnog 

nacionalnog interesa od strane poslanika iz reda srpskog naroda, ali je poslije skidanja sa 

dnevnog reda tačke o formiranju rukovodstva Skupštine SBK isti povučen. 

U posmatranom periodu zabilježili smo kršenja Poslovnika o radu Skupštine SBK nepoštivanjem 

rokova za donošenje godišnjeg plana rada. Godišnji program svog rada Skupština SBK u prve 

dvije godine aktuelnog  mandata  nije usvojila na vrijeme.  

Zakon o budžetima prekršen je u 2015. godini u pogledu donošenja Budžeta SBK za 2015. 

godinu. Naime, procedura donošenja Budžeta SBK pokrenuta je od strane Vlade SBK u 

„tehničkom mantadu“ (2014.), ali je procedura prekinuta prije okončanja iste.  

Uz sve navedeno Ured za reviziju institucija u BIH u Izvještajima o reviziji Budžeta SBK utvrdio 

je kršenje zakona i drugih propisa vezano za Zakon o koncesijama, Pravilnik o finansijskom 

izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH i dr.) 

Skupština Srednjobosanskog kantona nije usvojila Odluku o izmjenama i dopunama Poslovnika 

razmatranu na sjednici u mjesecu januaru. Naime, po inicijativi poslanika Elvedina Mušamovića 

Kolegij Skupštine utvrdio je Izmjenu Poslovnika osnivanjem novog radnog tijela Skupštine – 

Komisije za mlade. Na istoj sjednici usvojen je sljedeči zaključak: Skupština SBK traži od 

poslanika Skupštine SBK, klubova poslanika političkih stranaka i koalicija, klubova poslanika 

konstitutivnih naroda, koji participiraju u Skupštini SBK te skupštinskih komisija da najkasnije u 

roku od 30 dana od dana održavanja sjednice Skupštine SBK dostave Kolegiju Skupštine 

prijedloge i sugestije za izmjene/dopune Poslovnika Skupštine.  

Tokom analiziranog perioda nova Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika SkupštIne SBK 

nije se našla na dnevnom redu održanih sjednica.  
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Izmjene i dopune Poslovnika planirane su Programom rada za 2018. godinu. mjene i dopune 

Poslovnika planirane su Programom rada za 2018. godinu. 

Kao jedan od segmenata koji CCI obrađuje u ovom periodu ciklusu, u namjeri da to pitanje 

postane sastavni dio monitoring izvještaja o radu insitucija zakonodavne i izvršne vlasti jeste 

pitanje poštivanja Ustava i provođenje presuda i odluka Ustavnog suda FBIH i Ustavnog suda 

BIH. Tim povodom u pripremi izvještaja o monitoringu rada Skupštine SBK, CCI je uputio dopis 

prema Ministarstvu pravosuđa i uprave SBK (10.07.2017.), s molbom nam se osigura dostavljanje 

spiska odluka i presuda Ustavnog suda FBIH koje se odnose na Srednjobosanski kanton. 

Također da nam se uz navedeni spisak dostavi i datum kada su donesene odluke ili presude, te 

spisak istih koje se ne provode, te odluka i presuda koje su provedene od strane aktuelne vlasti, 

ukoliko takve postoje.  

U vrijeme izrade ovog izvještaja nismo dobli podatke niti od Ministarstva pravde, koje nas je 

usmjerilo na Kantonalno pravobranilaštvo od kojeg također nismo dobili konktretan odgovor o 

postupanju u pogledu provođenja navedenih odluka i presuda. Naime, Kantonalni javni 

pravobranilac SBK nas je ranije uputio na Ministarstvo finansija SBK navodeći u svom dopisu da 

podatke o broju provedenih odluka ustavnog suda FBIH, odnosno namirenihh novčanih 

potraživanja na teret Budžeta SBK, posjeduje Ministarstvo finansija SBK. Međutim, odgovore 

nismo dobili ni od MF SBK. 

 

Neuspješan pokušaj da se dođe do podataka od strane kantonalnih institucija po navedenom 

pitanju, ukazuje da se u SBK niko sistemski ne bavi presudama Ustavnog suda. 

 

U nastavku ćemo navesti nakoliko primjera odluka i presuda dostupnih na stranici Ustavnog suda 

FBIH iz ranijih godina, a koje se odnose na Srednjobosanski kanton: 

  

Vijeće za zaštitu vitalnih interesa Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine, odlučujući o 

zahtjevu Kluba Hrvata u Skupštini Srednjobosanskog kantona za utvrdivanje postojanja vitalnog 

interesa konstitutivnog naroda, na osnovu amandmana XXXVIII i LXXX na Ustav Federacije 

Bosne i Hercegovine, na sjednici održanoj dana 31.05.2005. godine, donijelo je 

 

ODLUKU 

Utvrđuje se da usvajanje prijedloga Odluke o pristupanju osnivanju društva s ograničenom 

odgovornošcu "REZ" d.o.o. Zenica nije pitanje od vitalnog nacionalnog interesa konstitutivnog 

hrvatskog naroda. 

Odluku objaviti u "Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine" i "Službenim novinama 

Srednjobosanskog kantona". 
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Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine odlučujući o zahtjevu načelnika Općine Novi Travnik 

za zaštitu prava na lokalnu samoupravu, na osnovu člana IV.C.10.(3), Ustava Federacije Bosne 

i Hercegovine, u vezi sa Amandmanom XCVI na Ustav Federacije Bosne i Hercegovine, nakon 

provedene javne rasprave, na sjednici održanoj 16. septembra 2008. godine, donio je  

 

PRESUDU 

1. Utvrđuje se da je Zakonom o koncesijama ("Službene novine Srednjobosanskog 

kantona/Kantona Središnja Bosna", broj 12/00) i Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o 

koncesijama ("Službene novine Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnja Bosna", broj 

13/03) povrijeđeno pravo općine na lokalnu samoupravu. 

2. Danom objavljivanja ove presude u "Službenim novinama Federacije BiH" prestaju da važe 

zakoni iz tačke 1. ove presude.  

3. Presudu objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenim novinama 

Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnja Bosna".  

 

 

Ustavni sud FBiH odlučujući o zahtjevu načelnika Općine Travnik za zaštitu prava na lokalnu 

samoupravu, na osnovu člana IV.C.10. Ustava FBiH, a u vezi sa Amandmanom XCVI na Ustav 

Federacije Bosne i Hercegovine, na sjednici održanoj dana 27.03.2012. godine, donio je 

PRESUDU 

1. Utvrđuje se, da je Srednjobosanski kanton/Kanton Središnja Bosna povrijedio pravo Općine 

Travnik na lokalnu samoupravu, iz razloga što nije u skladu sa članom 87. stav 3. Zakona o 

osnovnom školstvu ("Službene novine Srednjobosanskog kantona/Kantona Središnja Bosna", 

broj 11/01) osigurao dovoljno sredstava za prijevoz učenika u osnovnim školama u kojima je 

kanton osnivač. 

2. Federacija Bosne i Hercegovine, nije povrijedila pravo na lokalnu samoupravu Općine Travnik, 

iz razloga što donošenje Zakona o finansijskoj konsolidaciji javnih komunalnih preduzeća u 

Federaciji Bosne i Hercegovine nije u nadležnosti Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. 

3. Presudu objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH", "Službenim novinama 

Srednjobosanskog kantona/ Kantona Središnja Bosna" i "Službenom glasniku Općine Travnik". 

  

 

Ustavni sud Federacije Bosne i Hercegovine, odlučujući o zahtjevu Potpredsjednika Federacije 

Bosne i Hercegovine za utvrđivanje ustavnosti Zakona o platama i naknadama policijskih 

službenika Federacije Bosne i Hercegovine, na osnovu člana IV.C.10. Ustava Federacije Bosne 

i Hercegovine, nakon provedene javne rasprave, na sjednici održanoj dana 17.4.2012. godine, 

donio je 

PRESUDU 

Utvrđuje se da osporeni dio člana 1. Zakona o platama i naknadama policijskih službenika 

Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 45/10) u dijelu koji glasi: 

"te primjena ovog zakona u kantonima" i čl. 31. do 35. istog zakona, nisu u neskladu sa Ustavom 

Federacije BiH. 

Presudu objaviti u "Službenim novinama Federacije BiH" i službenim glasilima kantona. 
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Skupština Srednjobosanskog kantona nije usvojila Odluku o izmjenama i dopunama Poslovnika 

razmatranu na sjednici u mjesecu januaru. Naime, po inicijativi poslanika Elvedina Mušamovića 

Kolegij Skupštine utvrdio je Izmjenu Poslovnika osnivanjem novog radnog tijela Skupštine – 

Komisije za mlade. Na istoj sjednici usvojen je sljedeči zaključak: Skupština SBK traži od 

poslanika Skupštine SBK, klubova poslanika političkih stranaka i koalicija, klubova poslanika 

konstitutivnih naroda, koji participiraju u Skupštini SBK te skupštinskih komisija da najkasnije u 

roku od 30 dana od dana održavanja sjednice Skupštine SBK dostave Kolegiju Skupštine 

prijedloge i sugestije za izmjene / dopune Poslovnika Sabora. Tokom analiziranog perioda nova 

Odluka o izmjenama i dopunama Poslovnika SkupštIne SBK nije se našla na dnevnom redu 

održanih sjednica.  

Ustavni sud je u posmatranom periodu, 22.3.2017., presudio da Zakon o komunalnim taksama 

SBK (član 21. Tarifni broj 1), usvojen u Skupštini SBK početkom 2012. godine, nije u 

saglasnosti sa Ustavom Federacije BiH. 
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TRANSPARENTNOST RADA SKUPŠTINE SBK  
  

Pozitivna stvar, u kontekstu transparentnosti, desila se pri samom kraju aktuelnog mandata - u 

prvom kvartalu 2018. godine Skupština SBK je, konačno, dobila svoju web stranicu, čime je 

prestala biti jedina institucija vlasti u BIH bez zvanične web stranice.  

Transparentnost, generalno još uvijek nije na poželjnom nivou. Poseban problem je donošenja 

budžeta na netransparentan način, uz ignorisanje potrebe za učešćem javnosti u čitavom 

procesu, odnosno bez organizovanja javnih rasprava.  

R. br. Predmet posmatranja Stanje 

1 Sloboda prisustva sjednicama Skupštine DA (na zahtjev) 

2 Prenos sjednica (TV, radio ili internet) NE  

3 Da li Skupština prije zasjedanja objavljuje 
najavu sjednice? 

NEMA WEB STRANICU  

4 Da li su materijali za sjednicu javno dostupni? NE 

5 Dostupnost zapisnika sa sjednica Skupštine ZOSPI  

6 Sadržajnost zapisnika sa sjednica Skupštine Dobra 

7 Dostupnost stenograma sa sjednica Skupštine DA (na zahtjev) 

8 Dostupnost podataka o pojedinačnom 
glasanju poslanika 

NE 

9 Institucionalno riješena javna dostupnost 
poslaničkih pitanja i odgovora na pitanja 

NE 

10 Dostupnost podataka o prisustvu sjednicama I 
razlozima odsustva 

DA 

11 Brzina odgovaranja na zahtjeve za 
dostavljanjem materijala (ZOSPI) 

U skladu sa zakonom  

12 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Programa rada 

DA  

13 Periodično se informiše javnost o realizaciji 
Programa rada 

DA (kroz izvještaj na sjednici godišnje) 

14 Obavljena javna rasprava prilikom izrade 
Budžeta 

DA  

15 Procenat zakona koji su prošli javnu raspravu u 
odnosu na ukupan broj utvrđenih zakona 

 

16 Obrazloženja o usvojenim zakonima Nema obrazloženja 

17 Postojanje zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

DA 

18 Sadržajnost zapisnika sa sjednica skupštinskih 
komisija 

Dobra  

19 Dostupnost dokumenata u elektronskom 
obliku 

NE  

20 Postojanje web stranice Skupštine DA 

21 Funkcionalnost web stranice (sadržajnost i 
redovno ažuriranje) 

DOBRA 

22 Da li je na Internet stranici objavljen Program 
rada za aktuelnu godinu? 

NE 
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23 Da li se na Internet stranici objavljuju godišnji 
izvještaji o radu institucije? 

NE 

24 Da li je na Internet stranici dostupan Zakon o 
izvršenju budžeta za posljednju fiskalnu 

godinu? 

NE 

25 Da li su na web stranici Skupštine u roku od 24 
sata dostupno saopštenje za javnost sa 

osnovnim podacima sa održane sjednice? 

DA 

26 Da li su, nakon sjednice Skupštine, dostupni na 
web stranici kao „download“ opcija materijali 

koji su razmatrani i usvojeni? 

NE 

27 Da li je građanima omogućem pristup 
arhivskim podacima sa održanih zasjedanja 

NE 

Tabela 9: Osnovni parametri za ocjenu transparentnosti rada Skupštine SBK 
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AKTIVNOSTI  POSLANIKA  
 

U mandatnom period 2014. – 2018. u Skupštini SBK nije bilo zakonskih prijedloga od strane 

poslanika.  

 

Na održanim sjednicama samostalno je amandmanski djelovala 1/3 poslanika. Dakle, njih 10 

uputili su ukupno 34 amandamana, od kojih je najaktivnija bila Halima Crnica (SDA) sa 19 

upućenih amandmana.  

 

 
 

Grafikon 36 
 

Dodatno individualnom djelovanju poslanici su predlagali amandmane u ime kluba ili radnog tijela. 

U okviru ove aktivnosti upućeno je ukupno 76 amandmana.  

 

 

 

  

Rbr Predstavnik Stranka Amandman Amandman 
kluba/komisije/odbora 

1.  Nurudin Alihodža SDA - 1 

2.  Mirko Batinić HDZ BiH 1 7 

3.  Anto Bilić HDZ 1990 - - 

4.  Mario Bošnjak-Matić HDZ BiH - - 

5.  Lidija Bradara HDZ BiH 1 - 

6.  Halima Crnica SDA 19 5 

7.  Samir Čurić SBB - - 

8.  Mateja Gadža HDZ 1990 - - 

9.  Emir Ganić SDA - 1 
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10.  Muharem Grabus SDA - - 

11.  Amela Haračić SDA 1 - 

12.  Nijaz Helez SDP - 2 

13.  Muhamed Hodžić SBB - 2 

14.  Edina Hrustić SBB -  

15.  Rusmin Jusufspahić DF - 10 

16.  Suzana Krišto HDZ BiH - - 

17.  Josip Kvasina HDZ BiH - - 

18.  Anto Lozančić HSS - - 

19.  Edin Mašić DF 3 10 

20.  Dražen Matišić HDZ BiH 1 - 

21.  Sifet Mrkonja SDP - 2 

22.  Emir Muftić DF - - 

23.  Elvedin Mušanović SDA 3 12 

24.  Refik Poparić SDA 1 - 

25.  Ivan Sajević HDZ BiH - - 

26.  Amir Šečibović SDA - - 

27.  Senad Selimović SDP 1 15 

28.  Nikola Simić SDP - - 

29.  Ljupko Sučić HDZ BiH - 2 

30.  Almir Švago SBB 3 7 

31.   Ukupno: 34 76 

 
Tabela 10: Amandmansko djelovanje poslanika u radu Skupštine SBK tokom mandata 2014.-2018. (do 

30.6.2018.) 

 

Poslanici u Skupštini SBK uglavnom su prisustvovali plenarnim sjednicama održanim tokom 

mandata. U okviru poslaničkog sata postavljeno je ukupno 338 poslaničkih pitanja i pokrenuta 

191 inicijativa.  

 

Najviše poslaničkih pitanja postavili su Ivan Sajević (HDZ BIH) - 56 i Edin Mašić (DF) – 49, zatim 

Elvedin Mušanović (SDA) – 32, Nijaz Helez (SDP) – 28, Mario Bošnjak – Matić (HDZ BIH) – 23.  

 

Najviše poslaničkih inicijativa uputila je Halima Crnica (SDA) – 36, Elvedin Mušanović (SDA) – 

26, Ljupko Sučić (HDZ BIH) i Anto Lozančić (HSS) sa po 19 i Ivan Sajević (HDZ BIH) – 17.  
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Rbr Predstavnik Stranka Prisustvo 
zasjedanjima 
Skupštine  

Broj 
poslaničkih 
pitanja 

Broj 
inicijativa 

Broj 
diskusija 

1.  Nurudin Alihodža SDA 36/37 10 5 23 

2.  Mirko Batinić HDZ BiH 37/37 3 1 28 

3.  Anto Bilić HDZ 
1990 

31/37 5 3 4 

4.  Mario Bošnjak-Matić HDZ BiH 36/37 23 4 7 

5.  Lidija Bradara HDZ BiH 34/37 5 3 32 

6.  Halima Crnica SDA 37/37 11 36 21 

7.  Samir Čurić SBB 35/37 3 1 2 

8.  Mateja Gadža HDZ 
1990 

28/37 4 1 - 

9.  Emir Ganić SDA 36/37 2 - 3 

10.  Muharem Grabus SDA 36/37 - - 1 

11.  Amela Haračić SDA 32/37 8 6 9 

12.  Nijaz Helez SDP 35/37 28 5 27 

13.  Muhamed Hodžić SBB 36/37 5 2 3 

14.  Edina Hrustić SBB 31/37 15 9 5 

15.  Rusmin Jusufspahić DF 36/37 8 3 12 

16.  Suzana Krišto HDZ BiH 37/37 11 3 7 

17.  Josip Kvasina HDZ BiH 37/37 1 1 15 

18.  Anto Lozančić HSS 35/37 4 19 13 

19.  Edin Mašić DF 37/37 49 8 23 

20.  Dražen Matišić HDZ BiH 36/37 5 1 9 

21.  Sifet Mrkonja SDP 37/37 17 4 11 

22.  Emir Muftić DF 37/37 - - 1 

23.  Elvedin Mušanović SDA 37/37 32 26 15 

24.  Refik Poparić SDA 36/37 - - 15 

25.  Ivan Sajević HDZ BiH 37/37 56 17 21 

26.  Amir Šečibović SDA 36/37 5 3 1 

27.  Senad Selimović SDP 36/37 5 3 34 

28.  Nikola Simić SDP 34/37 1 - 12 

29.  Ljupko Sučić HDZ BiH 37/37 17 19 15 

30.  Almir Švago SBB 36/37 5 8 11 

Tabela 11: Učešće poslanika u radu Skupštine SBK (prisustvo, pitanja, inicijative, diskusije) tokom mandata 

2014.-2018. (do 30.6.2018.)  
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PRIMANJA  POSLANIKA  
 

18 od poslanika koji su bili aktivni u ovom periodu je profesionalizovalo svoj status u Skupštini, tj. 

imali su  status zaposlenih i primali punu platu po ovom osnovu. To su: Halima Crnica (SDA), 

Almir Švago (SBB), Anto Bilić (HDZ 1990), Anto Lozančić (HSS), Senad Selimović (SDP), Josip 

Kvasina (HDZ BiH), Nurudin Alihodža (SDA), Nijaz Helez (SDP), Muharem Grabus (SDA), Amir 

Šečibović (SDA), Emir Ganić (SDA), Ivan Sajević (HDZ BiH), Suzana Krišto (HDZ BiH), Edin 

Mašić (DF), Samir Čurić (SBB), Muhamed Hodžić (SBB), Edina Hrustić (SBB), Mateja Gadža 

(HDZ 1990).  

5 poslanika Skupštine SBK su delegati u Domu naroda Parlamenta FBiH. Njih  5 u Domu naroda 

je profesionalizovalo svoj status: Mirko Batinić (HDZ BiH), Refik Poparić (SDA), Dražen Matišić 

(HDZ BiH), Lidija Bradara (HDZ BiH), Nikola Simić (SDP), .   

 

Grafikon 37 

 

Godišnja plata poslanika, koji su profesionalizirali mandat u Skupštini SBK, prikazana je u Dodatku 1 ovog 

izvještaja, zajedno sa tabelarnim pregledom aktivnosti poslanika tokom mandata. Za one poslanike koji 

nisu profesionalizirali mandate u Skupštini SBK izkazana je godišnjja naknada, koju poslanici primaju za 

svoj angažman.   

Poslanik Stranka Godišnja plata (profesionalci) 
naknadata (ostali)  

Mirko Batinić HDZ BiH  
Anto Bilić HDZ 1990  
Lidija Bradara HDZ BiH  
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Anto Lozančić HSS  
Nikola Simić SDP  
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Refik Poparić SDA  
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Nisu zaposleni u
zakonodavnim institucijama
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Poslanik Stranka Godišnja plata (profesionalci) 
naknadata (ostali)  

Josip Kvasina HDZ BiH  
Sifet Mrkonja SDP  
Nurudin Alihodža SDA  
Nijaz Helez SDP  
Almir Švago SBB  
Dražen Matišić HDZ BiH  
Muharem Grabus SDA  
Amir Šečibović SDA  
Elvedin Mušanović SDA  
Emir Ganić SDA  
Ivan Sajević HDZ BiH  
Mario Bošnjak-Matić HDZ BiH  
Ljupko Sučić HDZ BiH  
Suzana Krišto HDZ BiH  
Rusmin Jusufspahić DF  
Edin Mašić DF  
Emir Muftić DF  
Samir Čurić SBB  
Muhamed Hodžić SBB  
Edina Hrustić SBB  
Mateja Gadža HDZ 1990  
Amela Haračić SDA  

Tabela 12: Primanja poslanika 

 

Plate poslanika u Skupštini SBK kreću se u rasponu od 1,600 KM do 2,400 KM zavisno od godina 

radnog staža. Uz navedeno poslanici imaju pravo na topli obrok u iznosu od u prosjeku 150 KM. 

Poslanici također primaju paušal u iznosu od 500 KM.  

Poslanici Skupštine SBK, koji su delegati u Domu naroda PFBIH, pored plate, ostvaruju i pravo 

na paušal. Svi, osim poslanice Lidije Bradare (koja je i predsjedavajuća u Domu naroda PFBIH), 

također ostvaruju pravo naknade za odvojeni život, smještaj, 4 vikend posjete porodici.    
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EUROATLANTSKI PUT BIH I SBK  
 

Euroatlanski put za Bosnu i Hercegovinu kao zemlju koja ima veoma složenu strukturu, je znatno 

teži i sporiji nago što su ga imale jednostavnije uređene zemlje. Kada se uz to doda i upitnost 

zajedničke vizije političkih lidera u BiH, tada je veoma teško procijeniti koliko i kada koji nivo vlasti 

treba uraditi da bi se ostvarili stvarni pomaci u integracijama. Vlasti Bosne i Hercegovine, na svim 

nivoima, u procesu pristupanja Evropskoj uniji prihvatile su obaveze koje se tiču širokih 

ekonomskih, socijalnih i drugih reformi u oblasti redukcije javne potrošnje, unaprjeđenja 

poslovnog ambijenta, osiguranja održivosti poreskih sistema i javnih finansija, racionalizacije i 

efikasnosti javne uprave, te vladavine prava. Najvažniji cilj ovih reformi je ubrzavanje ekonomskog 

rasta, smanjenje nezaposlenosti, podizanje stope aktivnog i zaposlenog stanovništva.  

Kao konkretna mjera uslijedilo je usvajanje Akcionog plana za realizaciju Reformske agende 

2015-2018. kojeg je Vlada SBK utvrdila sredinom oktobra 2015. godine, a Skupština usvojila 

krajem oktobra 2015. godine i koji sadrži ukupno 50 mjera, u okviru kojih je planirano donošenje 

18 zakona i 6 strategija.  Akcioni plan predviđa i 10 aktivnosti za čiju je implementaciju okvirni 

vremenski rok „kontinuirano“  

Primjeri takvih mjera su „Borba protiv korupcije“ ili „Borba protiv terorizma“. Najveći broj planiranih 

aktivnosti bio je vezan za 2016. godinu (17). Za dio aktivnosti određen je okvirni vremenski rok 

2015.-2018. dok je za dvije relaizacija uslovljena usvajanjem akata sa višeg nivoa (zakona, 

strategije).  

Zanimljivo je da aktivnost provođenja reforme javne uprave nije određen nikakav okvirni 

vremenski period kao i za izradu plana rješavanja statusa privrednih subjekata sa većinskim 

državnim kapitalom na području SBK, a koji već duže vrijeme iskazuju gubitak u poslovanju.  

Prema posljednjim dostupnim podacima o realizaciji Akcionog plana RA u Srednjobosanskom 

kantonu zaključno sa 31.3.2018. godine od ukupno planiranih 50 mjera, od čega 18 zakona i 6 

strategija, procedura je okončana za njih 10 i to 5 zakona.  

Prema istim informacijama u toku je bila realizacija još 5 mjera od kojih 1 zakona i 1 strategija. 

Sedam (7) mjera ima status mjera sa kontinuiranom realizacijom, dok za 28 mjera realizacija nije 

počela i to 12 zakona i 5 strategija.  

Usvojeni akti iz Akcionog plana RA u SBK (do 31.03.2018.): Zakon o inspekciji, Program javnih 

investicija i DOB, Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju, Zakon o obrazovanju odraslih, 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih žrtava rata i zaštiti 

porodice s djecom.  

Vlada SBK periodično dostavlja prema Vijeću ministara BIH informacije o napretku u provođenju 

mjera iz Reformske agende u Srednjobosanskom kantonu.  

U januaru 2017. godine Administracija  u Srednjobosanskom kantonu (SBK) odgovorila je  na 

pitanja iz Upitnika koji je dostavila Europska komisija. Riječ je o 900 odgovora predstavljenih na 

303 stranice.  
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UTICAJ RADA SKUPŠTINE SBK KVALITETA ŽIVOTA GRAĐANA  
 

Izuzetno niski pokazatelji o radu institucija vlasti u odnosu na sveukupne prilike u ovom kantonu, 

ukazuju da se i dalje daje prednost političkim u odnosu na ključne životne probleme građana.  

Sama činjenica da tokom analiziranog mandatnog perioda nisu aktuelizirana brojna programom 

planirana pitanja govore u prilog iznesenom. Zbog niske realizacije Programa rada, a posebno 

zakonodavnog dijela izostala je realizacija veoma značajnih planiranih mjera, na koje se čeka 

više godina. To su: Zakon o državnoj službi Srednjobosankog kantona (2012), Zakon o besplatnoj 

pravnoj pomoći, Zakon o zdravstvenoj zaštiti Srednjobosanskog kantona, Zakon o novčanim 

podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju na području SBK, Zakon o priznavanju inozemnih 

obrazovnih isprava, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o osnovnoj školi, Zakon o 

izmjenama i dopunama Zakona o srednjoj školi, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

visokom obrazovanju i brojni drugi akti. Također je izostala realizacija 5 planiranih strategija, čijim 

bi usvajanjem došlo do promjena u pogledu određenih pitanja na koje se odnose. To su: Strategija 

razvoja obrazovanja SBK, Strategija razvoja kulture SBK, Strategija razvoja  turizma   

Srednjobosanskog kantona, Stratregija razvoja i održavanja regionalnih cestovnih pravaca na 

području SBK, Strategija razvoja sporta SBK. 

Usvojena je Strategija razvoja SBK za period 2016.-2020. godinu. Strategija razvoja je ključni 

strateško planski dokument SBK koji treba da potiče i usmjerava budući rast i razvoj SBK. 

Izrađena je kao okvir za definisanje zajedničkih ciljeva, poticanja snaga , rješavanja gorućih 

problema, ali i kao odgovor na izazove budućeg razvoja SBK i sveukupnog života u njemu. 

Usvajanje Strategije ima višestruki značaj, a jedan od bitnih je stvaranje pretpostavki za korištenje 

sredstava iz IPA fondova. Bitno je naglasiti da Strategija razvoja obuhvata i listu prioritetnih mjera 

u svakom sektoru, a koji omogućava ostvarenje postavljenih ciljeva putem provođenja operativnih 

aktivnosti čime se stvara osnova za sveukupnu implementaciju Strategije razvoja. 

 

Prosječna plata u SBK niža je od prosječne plate u Federaciji BIH i tokom cijelog mandata najniža 

u poređenju sa drugim kantonima. Od početka aktuelnog mandata pa do III mjeseca 2018. 

prosječna plata u SBK porasla je za 43 KM. 
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Grafikon 38 

 

Podaci ZZS FBiH govore da je u aktuelnom mandatu, odnosno od oktobra 2014. kada su održani 

posljednji opšti izbori, do oktobra 2017. (posljednjih dostupnih statističkih podataka), broj 

zaposlenih u kantonima porastao. U SBK ovaj broj je porastao za cca 5.270, a opao broj 

nezaposlnih.  

 

Grafikon 39 
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Odnos prosječne plate u SBK na početku i pri kraju mandata 
2014.-2018

X 2014. III 2018.
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Odnos broja zaposlenih u SBK na početku i pri kraju mandata 
2014.-2018. 
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Grafikon 40 

 

Već u prvoj godini aktuelnog mandata (2015.) došlo je do iskazivanja nezadovoljstva, različitih 

interesnih skupina, ispoljavanog protestnim „izlaskom na ulice“. Na taj način iskazano je radničko 

nezadovoljstvo, koje možda po prvi put nije bilo usmjereno protiv poslodavaca, nego protiv 

sporosti pravosudnih institucija. Na ulicu su izašli i nezadovljni nezaposleni kriminalistički policajci 

koji su ukazivali na nepravilnosti prilikom provođenja konkursne procedure za prijem u službu. 

Nezadovljstvo je ispoljeno i od studenata iz SBK, zbog najave Vlade da neće snositi troškove 

povećanja usluga smještaja u studenskim domovima u Sarajevu. 

Početak izborne 2018. godine obilježeno je intenziviranje najave generalnog štrajka zaposlenih u 

zdravstvu, ali do istog nije došlo jer je Vlada SBK, odnosno resorno ministarstvo, u međuvremenu 

potpisala kolektivni ugovor sa predstavnicima strukovnog sindikata, a dogovoreno je ispunjavanje 

i drugih uslova.  

Interesantno je da je upravo u izbornoj godini Vlada Srednjobosanskog kantona, rebalansom 

budžeta za 2018. godinu, između ostalog utvrdila povećanje bruto plata za više od 5.200 

budžetskih korisnika, za što je ukupno izdvojeno oko 4,1 miliona maraka dodatnih sredstava. 

Ministar finansija u Vladi SBK, Zoran Marković, obrazlažući ovakav potez naveo da je predviđeno 

povećanje osnovice za obračun plata s 250 na 265 maraka, odnosno za šest posto i to za period 

od 1. jula do 31. decembra 2018. godine. Navedeno je da će na osnovu potpisanog Kolektivnog 

ugovora doći i do izmjene koeficijenata za obračun plata nastavnika u osnovnim školama, te 

pomoćnog osoblja u osnovnim i srednjim školama, kao i izjednačavanja koeficijenata direktora u 

osnovnim s onima u srednjim školama. Prema riječima resornog ministra odluka o povećanju 

plata budžetskih korisnika je opravdana s obzirom na niska primanja državnih službenika i 

namještenika u SBK-u. Istim rebalansom za finansiranje troškova prevoza učenika planirano 

400.000 maraka više u odnosnu na prethodni period, s obzirom na izmjene Zakona kojima je 

određeno da pravo na plaćeni prijevoz imaju učenici koji su od škole udaljeni najmanje dva 

kilometra, umjesto dosadašnja četiri kilometra. 

X 2014. III 2018.

41.818 35.358

Odnos broja nezaposlenih u SBK na početku i pri kraju mandata 
2014.-2018.
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Tokom mandata održana je samo jedna tematska sjednica Skupštine SBK i pored više inicijativa 

podnesenih u tom kontekstu. Poslanici su pojedinačno ili u okviru klubova stranaka upućivali 

inicijative za održavanje tematskih sjednica s ciljem aktueliziranja brojnih problema građana (npr: 

stanje u oblasti zdravstva, iseljavanje stanovništva i dr.) i pokušaja njihovog otklanjanja ili 

ublažavanja. Na sjednici Skupštine SBK održanoj u julu podnesena je inicijativa da se do početka 

2017./18. školske godine održi tematska sjednica Skupštine SBK na temu »Srednje obrazovanje 

na području SBK – izazovi i usklađivanje«.“. Također je u nekoliko navrata ukazano na 

alarmantno stanje po pitanju otkupnih cijena malina i ostalog jagodičasto-bobičastog voća, od 

čega zavisi djelovanje poljoprivrednih proizvođaća u ovom kraju i traženo održavanje tematske 

sjednice.  

Javna tribina održana u organizaciji CCI-a, u Travniku, u mjesecu aprilu 2017. godine, na kojoj 

su učešće uzeli predsjednici svih klubova stranaka u Skupštini SBK, na temu: "Iseljavanje 

stanovništva iz BIH sa fokusom na Srednjobosanski kanton – perspektive zaustavljanja procesa“ 

sa prezentiranim podacima, pokazala je da je ovaj problem veoma izražen. Istovremeno je 

prisustvo predstavnika svih političkih stranaka pokazalo da postoji spremnost predstavnika u 

zakonodavnim organima da sa svojim biračima razgovaraju o aktuelnoj situaciji na zadatu temu, 

ali i o drugim pitanjima.  
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE  
 

PROBLEMI U FORMIRANJU VLASTI NAKON IZBORA, PRISUTNI I NA POČETKU 

AKTUELNOG MANDATA, UKAZUJU NA OVISNOST PARLAMENTARNIH STRANAKA O 

ODLUKAMA STRANAČKIH CENTRALA I NEGATIVNO UTIČU NA UKUPNE REZULTATE 

RADA VLASTI.  

Formiranju vlasti nakon izbora parlamentarne stranke trebaju pristupiti odgovorno, poštujući sve 

propise, te sa većim stepenom političke samostalnosti i međustranačkog uvažavanja, tolerancije 

i političke kulture. Političke pregovore i dogovore treba završiti što je prije moguće, na način da 

se osigura stabilna i funkcionalna parlamentarna većina i imenuje izvršna vlast.  

SASTAV SKUPŠTINE SBK JEDAN JE OD POKAZATELJA POLNE NERAVNOPRAVNOSTI U 

DRUŠTVU - ŽENE U AKTULENOM MANDATU ZAUZIMAJU SVEGA 20% POSLANIČKIH 

MJESTA U SKUPŠTINI, A. NITI JEDNA OD UKUPNO 6 ŽENA U SKUPŠTINI SBK NIJE 

IZABRANA U RUKOVODSTVO SKUPŠTINE. 

U Skupštine treba birati više žena. I pri imenovanjima na odgovorne pozicije. , treba voditi računa 

o polnoj ravnopravnosti. 

TOKOM CIJELOG MANDATA, SKUPŠTINA SBK JE IMALA NIZAK NIVO I INTENZITETA 

RADA I PRODUKTIVNOSTI. 

Potrebno je intenzivirati rad u narednom mandatu. Povećati broj sjednica, efektivno radno vrijeme, 

broj tačaka dnevnog reda, te, broj zakona, kako bi se uticalo na negativne socio ekonomske 

parametre.  

SKUPŠTINA SBK JE ZA 4 GODINE ODRŽALA SVEGA 1 TEMATSKU SJEDNICU 

POSVEĆENA JEDNOM OD KONKRETNIH PROBLEMA GRAĐANA SBK.  

Tematske sjednice, na kojima bi se, na osnovu dobro pripremljenih materijala, vodila 

konstruktivna rasprava o ključnim problemima građana, jedan je od poželjnih načina za 

fokusiranje društvene energije i iznalaženje načina za otklanjanje ili ulažavanje problema i za 

poboljšanje kvaliteta života građana, i CCI predlaže da se takve sjednice održavaju bar jednom 

kvartalno. 

SKUPŠTINA SBK JE TOKOM MANDATA RAZMOTRILA I USVOJILA SVEGA 1 STRATEGIJU.  

U ovom kantonu potrebno je ubrzati donošenje strategija na čije donošenje se čeka godinama, 

kao što su: Strategija zapošljavanja na području SBK, Strategija razvoja zdravstva SBK, Strategija 

upravljanja ljudskim resursima, Strategija razvoja regionalnih i lokalnih cesta u SBK, Strategija 

saradnje Vlade SBK sa nevladinim (neprofitnim) sektorom i dr.  

I OBIM ZAKONODAVNIH AKTIVNOSTI, TOKOM MANDATA, BIO JE VRLO SKROMAN – 

KONAČNI REZULTAT JE SVEGA 27 USVOJENIH ZAKONA (DO 30.6.2018.). 

U narednom mandatu Skupština treba da jasno stavi Vladi do znanja da od nje očekuje veći 

angažman u kontekstu realizacije zakona, u cilju poboljšanja kvaliteta života građana. I, naravno, 

da se tom cilju i sama posveti. 
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U PRVE DVIJE GODINE AKTUELNOG MANDATA SKUPŠTINA JE KASNILA SA 

USVAJANJEM SVOG PROGRAMA RADA, ALI JE U POSLJEDNJE DVIJE, PROGRAM PO 

PRVI PUT U POSLJEDNJA 3 MANDATA USVOJEN NA VRIJEME. ALI JE REALIZACIJA 

PROGRAMA RADA, BEZ OBZIRA NA VRIJEME USVAJANJA, KONTINUIRANO IZUZETNO 

NISKA TOKOM CIJELOG MANDATA. 

Skupština SBK, u slijedećem mandatu, treba nastaviti pozitivnu praksu sa pravovremenim 

donošenjem godišnjeg plana rada, ali istovremeno posvetiti pažnju većoj realizaciji programom 

planiranih obaveza.  

PROCEDURA USVAJANJA ZAKONA ČESTO TRAJE PREDUGO I POSTOJI POTREBA DA 

SE ONA OGRANIČI.  

Izvršiti izmjene poslovnika, radi implementacije dobre prakse iz drugih institucija vlasti, u ovom 

kontekstu, na način da se ograniči dužina trajanja procesa usvajanja zakona, na 6 mjeseci, nakon 

čega bi zakon trebao da se automatski povlači iz procedure i vraća predlagaču. 

SBK SPADA U KANTONE KOJI OBAVEZU DONOŠENJA BUDŽETA IZVRŠAVAJU U 

SKLADU SA ZAKONSKI PROPISANIM ROKOVIMA.  

I u narednom mandatu treba nastaviti sa poštovanjem zakonskih i pozakonskih akata, (i) u ovom 

kontekstu, i usvajati budžete na vrijeme. 

U ZADNJOJ GODINI AKTUELNOG MANDATA SKUPŠTINA SBK JE, KONAČNO, DOBILA 

SVOJU WEB STRANICU, ČIME JE PRESTALA BITI JEDINA INSTITUCIJA VLASTI U BIH BEZ 

ZVANIČNE WEB STRANICE. NO, TRANSPARENTNOST, GENERALNO JOŠ UVIJEK NIJE 

NA POŽELJNOM NIVOU - POSEBAN PROBLEM JE DONOŠENJA BUDŽETA NA 

NETRANSPARENTAN NAČIN, BEZ ORGANIZOVANJA JAVNIH RASPRAVA. 

Skupština SBK treba, na različite načine, povećati transparentnost svog rada. 

REZULTATI RADA KANTONALNIH INSTITUCIJA VLASTI U DIREKTNOJ SU VEZI SA 

KVALITETOM ŽIVOTA GRAĐANA U NJIHOVIM KANTONIMA.  

Potrebno je fokusirati rad institucija vlasti na ključne probleme građana, na reformske procese i 

euroatlanski put. U tom kontekstu, povećanje broja zaposlenih, borba protiv korupcije, stvaranje 

boljeg zakonodavnog okvira za privlačenje stranih investicija i stimulisanje ekonomskog razvoja, 

ključni su prioriteti.  

POKAZATELJI O RADU SKUPŠTINE SBK U MANDATU 2014. – 2018. GODINA DOVODE U 

PITANJE OPRAVDANOST IZDVAJANJA SREDSTAVA ZA OVAKO MINIMALAN ANGAŽMAN 

IZABRANIH PREDSTAVNIKA TOKOM 4 GODINE MANDATA, TE DODATNIH GODINU DANA 

„BIJELOG HLJEBA“, U SKLADU SA POSTOJEĆIM ZAKONOM O PLATAMA I NAKNADAMA 

O ORGANIMA VLASTI U FBIH.  

Poslanici Skupštine SBK treba da slijede pozitivan primjer iz Zeničko-dobojskog kantona, čiji su 

se poslanici prvo neformalno, dogovorom, a onda i usvojenim zakonom, odrekli prava na 

profesionalizovanje svog mandata, odnosno prava na mjesečnu platu za svoj rad, te nekih 

privilegija, među kojim i prava na „bijeli hljeb“. 
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DODATAK 1 – POSLANIČKI KARTONI  
 

 

 

IME I PREZIME 

 

POPARIC REFIK 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE U SSBK, ALI DA U DN PFBIH 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3638 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA / 
PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ NAKNADA)  - 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i 
mlade; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 0 0 1 15 

.  

 

 

IME I PREZIME 

 

GRABUS MUHAREM 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3408 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA / 
PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ NAKNADA) 29.543 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za boračka pitanja; Komisija 
za ustavna pitanja; Kolegij Skupštine 

SBK (zamjenik predsjedavajućeg) 

BR. ZAKONA BR. 
PITANJA 

BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 0 0 0 1 
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IME I PREZIME 

 

ALIHODZA NURUDIN 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3111 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

21.853 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Administrativna komisija; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 10 5 0 23 

 

 

 

IME I PREZIME 

CRNICA HALIMA 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2896 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

21.850 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Zakonodavno-pravna komisija; Komisija za ustavna 
pitanja; Kolegij Skupštine SBK; Zakonodavno - 

pravna komisija; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 11 36 19 21 
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IME I PREZIME 

 

SECIBOVIC AMIR 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2699 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

19.386 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske 
slobode; Komisija za borbu protiv korupcije; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 5 3 0 1 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

MUSANOVIC ELVEDIN 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2662 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

NAKNADA  6.000 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku 
politiku; Komisija za poljoprivredu, šumarstvo i 
zaštitu okoline; Komisija za izbor i imenovanja; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 32 26 3 15 
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IME I PREZIME 

GANIC EMIR 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2612 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

19.725 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za poljoprivredu, šumarstvo i zaštitu okoline; 
Komisija za ravnopravnost spolova; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 2 0 0 3 

 

 

 

IME I PREZIME 

AMELA HARAČIĆ12  

 

INSTITUCIJA I MANDATNI SAZIV SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE 

POLITIĆKA STRANKA SDA 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA  

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

32/37 

NAKNADA 6.000 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku; 
Mandatno-imunitetska komisija; Komisija za izbor i 

imenovanja; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 8 6 1 9 

 

 

 

 

 

                                                           
12 Preuzela mandat umjesto Melike Mahmutbegović.  
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IME I PREZIME 

 

BRADARA LIDIJA 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE U SSBK, ALI DA U DN PFBIH 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH  

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 6145 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

34/37 

 - 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za ustavna pitanja; Kolegij Skupštine SBK; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 5 3 1 32 

 

 

 

IME I PREZIME 

SAJEVIC IVAN 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH  

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2739 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

19.630 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade; 
Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 56 17 0 21 

 

 

 

 

 



64 
 

 

 

IME I PREZIME 

 

MATISIC DRAZEN 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN NE U SSBK, ALI DA U DN PFBIH 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2225 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

 - 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku 
politiku; Komisija za borbu protiv korupcije; Komisija 

za izbor i imenovanja; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 5 1 1 9 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

BATINIC MIRKO 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

NE U SSBK, ALI DA U DN PFBIH 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2130 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

 - 

ODBOR/KOMISIJA  Zakonodavno-pravna komisija; Mandatno-
imunitetska komisija; Zakonodavno - pravna 

komisija; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 3 1 1 28 
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IME I PREZIME 

 

KVASINA JOSIP 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2073 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

30.954 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku 
politiku; Administrativna komisija; Kolegij 

Skupštine SBK (predsjedavajući) 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 1 1 0 15 

 

 

 

IME I PREZIME 

SUCIC LJUPKO 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

NE 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2003 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

NAKNADA  6.000 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske 
slobode; Komisija za poljoprivredu, šumarstvo i 

zaštitu okoline; Komisija za boračka pitanja; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 17 19 0 15 
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IME I PREZIME 

BOSNJAK-MATIC MARIJO 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

NE 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1965 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

NAKNADA 6.000 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku; 
Komisija za kontrolu rada policije; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 23 4 0 7 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

KRISTO SUZANA 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA HDZ BIH  

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1956 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

19.249 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za poljoprivredu, šumarstvo i zaštitu 
okoline; Komisija za ravnopravnost spolova; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 11 3 0 7 
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IME I PREZIME 

 

CURIC SAMIR 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA SBB 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1981 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

35/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

21.137 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku 
politiku; Komisija za borbu protiv korupcije; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 3 1 0 2 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

SVAGO ALMIR 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO ANGAŽOVAN DA 

POLITIĆKA STRANKA SBB 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1669 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA) 

21.566 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za pravdu, ljudska prava i građanske 
slobode; Administrativna komisija; Kolegij Skupštine 

SBK; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 5 8 3 11 
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IME I PREZIME 

HODZIC MUHAMED  

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA SBB 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1074 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

21.200 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Mandatno-imunitetska komisija; Komisija za izbor i 
imenovanja; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 5 2 0 3 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

HRUSTIC EDINA 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA SBB 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1055 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

31/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

20.628 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za ravnopravnost spolova; Komisija za 
kontrolu rada policije; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 15 9 0 5 
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IME I PREZIME 

HELEZ NIJAZ 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA SDP 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 3425 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

35/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

21.471 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za privredu i ekonomsku i finansijsku 
politiku; Kolegij Skupštine SBK; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 28 5 0 27 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

SELIMOVIC SENAD 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA SDP 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2461 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

20.471 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 5 3 1 34 

 

IME I PREZIME 

MRKONJA SIFET 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 
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PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

NE 

POLITIĆKA STRANKA SDP 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1832 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

NAKNADA 6.000 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 17 4 0 11 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

SIMIC NIKOLA 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

NE U SSBK, ALI DA U DN PFBIH 

POLITIĆKA STRANKA SDP 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1712 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

34/37 

 - 

ODBOR/KOMISIJA  Administrativna komisija; Kolegij Skupštine SBK 
(zamjenik predsjedavajućeg)  

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 1 0 0 12 
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IME I PREZIME 

 

JUSUFSPAHIC RUSMIN 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

NE 

POLITIĆKA STRANKA DF 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2158 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

36/37 

NAKNADA 6.000 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade; 
Komisija za rad, zdravstvo i socijalnu politiku; 

Kolegij Skupštine SBK; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 8 3 0 12 

 

 

 

IME I PREZIME 

 

MASIC EDIN 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA DF 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1056 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

20.776 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Zakonodavno-pravna komisija; Komisija za borbu 
protiv korupcije; Zakonodavno - pravna komisija; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 49 8 3 23 
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IME I PREZIME 

MUFTIC EMIR 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

NE 

POLITIĆKA STRANKA DF 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 873 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

37/37 

NAKNADA  6.000 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Administrativna komisija; Mandatno-imunitetska 
komisija; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 0 0 0 1 

 

 

 

IME I PREZIME 

BILIC ANTO 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA HDZ 1990 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 2329 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

31/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

21.621 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za obrazovanje, kulturu, sport i mlade; 
Komisija za ustavna pitanja; Kolegij Skupštine 

SBK; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 5 3 0 4 
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IME I PREZIME 

 

GADZA MATEJA 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA HDZ 1990 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 716 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

28/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

19.209 KM 

ODBOR/KOMISIJA  Komisija za ravnopravnost spolova; Komisija za 
kontrolu rada policije; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 4 1 0 0 

 

 

 

IME I PREZIME 

 LOZANCIC ANTO 

 

INSTITUCIJA I MANDATNI 
SAZIV 

SKUPŠTINA SBK (2014. – 2018.) 

PROFESIONALNO 
ANGAŽOVAN 

DA 

POLITIĆKA STRANKA HSS 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA 1812 

BROJ ODRŽANIH SJEDNICA/ 

PRISUSTVO 

35/37 

GODIŠNJA PLATA (BEZ 
NAKNADA)  

21.987 KM  

ODBOR/KOMISIJA  Kolegij Skupštine SBK; 

BR. ZAKONA BR. PITANJA BR.INICIJATIVA BR.AMANDMANA BR.DISKUSIJE 

0 4 19 0 13 
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DODATAK 2 - PROGRAMI RADA SKUPŠTINE SBK U MANDATU 2014.-2018. (sa realizacijom do kraja odgovarajuće godine)  
 

 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

   God.  Oblik (nacrt 

ili prijedlog) 

  Datum 

zadnjeg 

razmatranj

a ili 

povlačenja 

 Status 

mjere po 

razmatranj

u 

 R. br. 

pojavljivanja u 

drugom obliku  R. 

br 

Naziv mjere prvog 

pojavlji

- 

Predlagač Rok za 

realizaciju 

   

   vanja      

 PRVI KVARTAL  

1. Proračun Kantona Središnja Bosna za 

2015. godinu^^^^^l^^^^^^H 

2014. Ministarstvo financija Nacrt 3 16.03.2015! U 
proceduri! 

 2 

2. Proračun Kantona Središnja Bosna za 

2015. godinu^^^^^l^^^^^^H 

2014. Ministarstvo financija Prijedlog 3 30.03.2015! UsvojenoH  1 

3. Zakon o izvršavanju Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2015. godinu^^^^l 

2014. Ministarstvo financija Nacrt 3 16.03.2015! U 
proceduri! 

 4 

4. Zakon o izvršavanju Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2015. godinu^^^^l 

2014. Ministarstvo financija Prijedlog 3 30.03.2015! UsvojenoH  3 

 DRUGI KVARTAL  

5. Zakon o izmjenama Zakona o 2015. Ministarstvo gospodarstva Prijedlog 6 30.06.2015! UsvojenoH   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

6. Izvještaj o radu Službe za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna za 2014.godinul 

2015. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 

 6 17.06.2015! UsvojenoH   

7. Godišnji obračun Zavoda za javno 

zdravstvo za 2014.godinu.^^^^^^^H 

2015. Ostali  6 17.06.2015! UsvojenoH   

8. Izvješće o izvršenju Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2014. godinu 

2015. Ministarstvo financija  6 17.06.2015! UsvojenoH   

9. Izvješće o izvršenju Financijskog plana 

Zavoda za zdravstveno osiguranje 

Kantona Središnja Bosna za 2014. godinu 

2015. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 

 6 17.06.2015! UsvojenoH   

10. Izvješće o izvršenju Financijskog plana 

Kantonalnog ravnateljstva za ceste za 

2015. Kantonalno ravnateljstvo 

za ceste 

 6 17.06.2015! UsvojenoH   

11. Izvješće o radu Vlade Kantona Središnja 

Bosna za 

2015. Vlada Kantona Središnja 

Bosna 

 6 17.06.2015! UsvojenoH   

12. Izvješće o radu Kantonalnog tužiteljstva 

za 

2015. Kantonalno tužiteljstvo 

Kantona Središnja Bosna 

 6 17.06.2015! UsvojenoH   

13. Godišnje izvješće o radu Kantonalnog 

suda u Novom Travniku za 2014.godinuM 

2015. Kantonalni sud  6 17.06.2015! UsvojenoH   

14. Izvješće o radu Kantonalnog 2015. Kantonalno javno  6 17.06.2015! UsvojenoH   
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

15. Zakon o označavanju i evidenciji 

naseljenih mjesta, ulica i trgova i kućnih 

brojeva 

2014. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

Nacrt 6 30.06.2015! U proceduri!  36 

16. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

dopunskim pravima branitelja (novembar 

2014. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i invalida 

Nacrt 6 30.06.2015! U proceduri!  37 

17. Zakon o zavodu za školstvo.^^^^^^B 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

Nacrt 6 30.06.2015! U proceduri!  55 

TREĆI KVARTAL 

18. Program rada Vlade Kantona Središnja 

Bosna za 2015. godinu^^^^^^^^^l 

2015. Vlada Kantona Središnja 

Bosna 

Prijedlog 7 28.07.2015! UsvojenoH   

19. Program rada Skupštine 

Srednjobosanskog kantona za 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

Prijedlog 7 28.07.2015! UsvojenoH   

20. Odluka o izdvajanju sredstava za JU 

Bolnici za plućne bolesti Travnik^^^^H 

2015. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 

 8     

21. Informacija o ostvarenju Programa rada 2015. Kolegij Sabora  8     

22. Odluku o osnivanju lovišta na području 

Kantona Središnja Bosna^^^^^^^^l 

2009. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

 9     
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

23. Zakon o upotrebi znakovnog jezika u 

Srednjobosankom kantonu^^^^^^^H 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 

Prijedlog 9     

24. Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 

objekata na području Kantona Središnja 

Bosna 

2012. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 9     

25. Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za zdravstveno 

osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo gospodarstva Prijedlog 9     

26. Zakon o izmjenama Zakona o nabavki, 

držanju i nošenju oružja i streljiva^^^^l 

2015. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 

Prijedlog 9 30.06.2015 Usvojenol   

27. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

predškolskom odgoju i obrazovanju u 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

 9 28.07.2015 Primljeno k 

znanju^B 

  

  vanja           

28. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

visokom obrazovanju u BiH.^^^^^^H 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

 9 28.07.2015! Primljeno k 

znanju^l 

29. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

srednjem strukovnom obrazovanju i obuci 

u BiH sa zaključcima Vijeća ministara BiH. 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

 9 28.07.2015! Primljeno k 

znanju^B 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

30. Odluka o izmjenama i dopunama 

Poslovnika Skupštine SBK^^^^^^^H 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 9   

31. Izvještaj o radu uprave policije Ministarstva 

unutrašnjih poslova SBK za period januar-

juni 201 

2015. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 

 9    

32. Informacija o primjeni odluke o premiji o 

sudjelovanju osiguranih osoba u 

troškovima zdravstvene zaštite na 

području SBK 

2015. Vlada Kantona Središnja 

Bosna 

 9 22.09.2015! UsvojenoH  

33. Financijski plan Kantonalne direkcije za 

puteve za 2016. godinu^^^^^^^^^l 

2015. Kantonalna direkcija za 

puteve 

Prijedlog 9 21.12.20151 Data 

saglasnostl 

 

34. Zakon o javnom pravobraniteljstvu^^^! 2009. Ministarstvo pravosuđa i Nacrt 9    

35. Zakon o ugostiteljskim djelatnostima SBKl 2012. Ministarstvo gospodarstva Nacrt 9     

ČETVRTI KVARTAL 

36. Zakon o označavanju i evidenciji 

naseljenih mjesta, ulica i trgova i kućnih 

2014. Kantonalna uprava za 

geodetske i imovinsko 

pravne poslove 

Prijedlog 10    15 

37. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

dopunskim pravima branitelja (novembar 

2014. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i invalida 

Prijedlog 10    16 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

38. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

osnovnoj školi^^^^^^^^^^^^^l 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

Prijedlog 10     

39. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

srednjoj školi^^^^^^^^^^^^^H 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

Prijedlog 10     

40. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

održavanju zajedničkih dijelova zgrada i 

upravljanju zgradama 

2015. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 10     

41. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 2015. Ministarstvo prostornog Prijedlog 10     

42. Zakon o inspekcijama Srednjobosankog 

kanton 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 

Nacrt 10     

43. Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći^^^l 2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 

Nacrt 10     

44. Zakon o skijalištima SBK^^^^^^^^H 2012. Ministarstvo gospodarstva Nacrt 10     

45. Zakon o zdravstvenoj zaštiti^^^^^^H 2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 

Nacrt 10    53 

46. Zakon o turističkim zajednicama^^^^H 2014. Ministarstvo gospodarstva Nacrt 10     

47. Zakon o lovstvu Kantona Središnja Bosnal 2014. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Nacrt 10     
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

48. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

nostrifikaciji i ekvivalenciji obrazovnih 

isprava 

2013. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

Prijedlog 11     

49. Zakon o državnoj službi Srednjobosankog 

kantona 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 

Nacrt 11     

50. Budžet SBK za 2016.godinu^^^^^H 2015. Ministarstvo financija Nacrt 11 23.11.2015I U proceduri!  57 

51. Zakon o izvršenju budžeta SBK za 2015. Ministarstvo financija Nacrt 11 23.11.2015I U proceduri!  58 

52. Zakon o predškolskom odgoju i 

obrazovanju u SBK^^^^^^^^^^^H 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

Nacrt 11     

53. Zakon o zdravstvenoj zaštiti^^^^^^H 2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 

Prijedlog 12    45 

54. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 2014. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

Prijedlog 12     

55. Zakon o zavodu za školstvo.^^^^^^B 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 

Prijedlog 12    17 

56. Konačno izvješće o izvršenoj reviziji 

financijskih izvješća Proračuna Kantona 

Središnja Bosna za 2013.godinu^^^^H 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 12 17.06.2015I Usvojenol   

57. Budžet SBK za 2016.godinu^^^^^H 2015. Ministarstvo financija Prijedlog 12 21.12.2015I Usvojenol  50 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

  vanja          

58. Zakon o izvršenju budžeta SBK za 2015. Ministarstvo financija Prijedlog 12 21.12.20151 UsvojenoH  51 

59. Zakon o novčanim poticajima u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju na 

području SBK 

2015. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12     

60. Odluka o izvršavanju Finansijskog plana 

Kantonalne direkcije za puteve za 

2015. Kantonalna direkcija za 

puteve 

 12 21.12.20151 Data 

saglasnostl 

  

61. Odluka o izvšavanju Finansijskog plana 

Zavoda za 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 12     

62. Odluka o izvršavanju Finansijskog plana 

Agencije za 

2015. Skupština 

Srednjobosanskog 

kantona 

 12 21.12.20151 UsvojenoH   

63. Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Službe za zapošljavanje 

SBK za 2016.godinu^^^HH^H^I 

2015. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 

 12 21.12.20151 Data 

saglasnostl 

  

64. Odluka o izvršenju Finansijskog plana 

Službe za zapošljavanje za 2016.godinuH 

2015. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 

 12 21.12.20151 UsvojenoH   

65. Finansijski plan Zavoda za zdravstveno osiguranje 

Srednjobosanskog kantona za 2016. 

godinu^l^^^^H^^^^^H 

2015. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona Središnja 

Bosna 

Prijedlog 12 21.12.2015I Data 

saglasnostl 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2015. GODINU   

66. Finansijski plan Agencije za privatizaciju u 

Srednjobosanskog kantona za 2016. godinu 

2015. Agencija za privatizaciju u 

Kantonu Središnja Bosna 

Prijedlog 12 21.12.2015I Data 

saglasnostl 

  

67. Zakon o unutrašnjim poslovima 

Srednjobosanskog kantona^^^^^^^l 

2008. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 

Nacrt 12     

68. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

policijskim službenicima^^^^^^^H 

2015. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 

Nacrt 12     

 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

1. Program rada Vlade Kantona Središnja 

Bosna za 2016. godinu 

2015. Premijer 

Sradnjobosanskog 

kantona 

Prijedlog 1 26.01.2016 Usvojeno 

 

 

2. Program rada Sabora Kantona Središnja 

Bosna za 2016.godinu. 

2016. Kolegij Sabora 
Prijedlog 1 26.01.2016 Usvojeno 

 
 

3. Strategija razvoja Kantona Središnja 

Bosna za razdoblje 2016-2020. 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 1 12.07.2016 Usvojeno 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

4. Saglasnosti na izmjene i dopune 

Prostornog plana općine Novi Travnik 

2026 

2016. Ostali 

 1 -- -- ----  

 

 

5. Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za zdravstveno 

osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 2 -- -- ----  

 

 

6. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o dopunskim pravima branitelja. 

2014. Kantonalna uprava za 

pitanja branitelja i invalida 
Prijedlog 2 29.02.2016 Usvojeno 

 
 

7. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

visokom obrazovanju u BiH. 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
 2 -- -- ----  

 
 

8. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

srednjem strukovnom obrazovanju i obuci 

u BiH sa zaključcima Vijeća ministara 

BiH. 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
 2 -- -- ----  

 

 

9. Informacija o izvršenju Okvirnog zakona o 

predškolskom odgoju i obrazovanju u 

Bosni i Hercegovini. 

2016. Ministarstvo civilnih 

poslova BiH  2 26.01.2016 
Primljeno k 

znanju 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

10. Izvještaj o radu Vlade SBK za 

2015.godinu. 

2016. Vlada Kantona Središnja 

Bosna 
 2 29.02.2016 Usvojeno 

 
 

11. Informacija o ostvarivanju Programa rada 

Skupštine Kantnona za period 1.7. do 

12.12.2015.godine. 

2016. Kolegij Sabora 

 2 29.02.2016 Usvojeno 

 

 

12. Izvještaj o radu Kantonalnog tužiteljstva 

za 2015.godinu. 

2016. Kantonalno tužiteljstvo 

Kantona Središnja Bosna 
 2 29.02.2016 

Primljeno k 

znanju 

 
 

13. Izvještaj o radu Kantonalnog 

pravobranilaštva za 2015.godinu. 

2016. Kantonalno javno 

pravobraniteljstvo 
 2 29.02.2016 

Primljeno k 

znanju 

 
 

14. Izvještaj o realizaciji zaključaka za 

novembar 2016. godine a) Ministarstvo 

privrede 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva  2 01.06.2016 
Primljeno k 

znanju 

 

 

15. Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskogkantona za 2015. 

godinu 

2016. Ministarstvo financija 

 2 01.06.2016 Usvojeno 

 

 

16. Izvještaj o radu Uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih poslova 

Srednjobosanskog kantona za 

2015.godinu 

2016. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
 2 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

17. Zakon o sudskim pristojbama 2010. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 2 -- -- ----  

 
 

18. Zakon o inspekcijama Srednjobosankog 

kantona 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 2 -- -- ----  

 
 

19. Zakon o državnoj službi Srednjobosankog 

kantona (2012) 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 

20. Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 

21. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 

22. Odluka o osnivanju lovišta na području 

Srednjobosanskog kantona 

2016. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

 3 14.11.2016 
Izjašnjavanje 

odgođeno 

 

 

23. Odluka o izmjenama dopunama 

Poslovnika Skupštine Srednjobosanskog 

kantona 

2016. Stručna služba Sabora 

Kantona Središnja Bosna  3 -- -- ----  

 

 

24. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o kulturi 

2014. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 4 -- -- ----  

 
 



13 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

25. Zakon o srednjem strukovnom 

obrazovanju 

2010. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
48 

26. Zakon o predškolskom odgoju i 

obrazovanju u SBK 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
 

27. Zakon o namještenicima u 

Srednjobosanskom kantonu 

2016. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
32 

28. Zakon o priznavanju inozemnih 

obrazovnih isprava 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
50 

29. Godišnji izvještaj Visokog sudbenog i 

tužilačkog vijeća BiH za 2015.godinu. 

2016. Visoko sudsko i tuzilacko 

vijece BiH 
 5 12.07.2016 Usvojeno 

 
 

30. Odluka o osnivanju Kantonalne JU 

Direkcija za regionalne puteve SBK 

2016. Kantonalna direkcija za 

puteve 
 5 -- -- ----  

 
 

31. Zakon o obrazovanju odraslih 2014. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 5 14.11.2016 U proceduri 

 
55 

32. Zakon o namještenicima u 

Srednjobosanskom kantonu 

2016. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
27 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

33. Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
49 

34. Zakon o bibliotekama 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
56 

35. Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 

objekata na području Kantona Središnja 

Bosna 

2012. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 7 -- -- ----  

 

 

36. Informacija o aktivnostima Akcijskog 

plana realizacije Reformske agende za 

Bosnu i Hercegovinu 2016.godine 

2016. Ministarstvo 

gospodarstva  7 -- -- ----  

 

 

37. Informacija o analizi i ocjeni poticaja s 

federalne i kantonalne razine za 2015 

.godinu 

2016. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

 7 -- -- ----  

 

 

38. Informacija o ostvarenju Programa rada 

Skupštine Srednjobosanskog kantona za  

period  januar -juni 2016. godinu 

2016. Kolegij Sabora 

 7 14.11.2016 Usvojeno 

 

 

39. Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskogkantonaza period 

januar -juni 2016 

2016. Ministarstvo financija 

 7 14.11.2016 Usvojeno 

 

 



15 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

40. Izvještaj o radu Uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih poslova 

Srednjobosanskog kantona za period 

januar - Juni za 2016.godinu 

2016. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
 7 -- -- ----  

 

 

41. Zakon o lovstvu Kantona Središnja Bosna 2014. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Nacrt 7 -- -- ----  

 

54 

42. Zakon o organizaciji i djelokrugu 

kantonalnih ministarstava i drugih organa 

kantonalne uprave  SBK 

2016. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave Nacrt 7 -- -- ----  

 

64 

43. Zakon o ugostiteljskim djelatnostima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 9 -- -- ----  

 
 

44. Zakon o upotrebi znakovnog jezika u 

Srednjobosankom kantonu 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 10 -- -- ----  

 
 

45. Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći 2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 10 -- -- ----  

 
 

46. Zakon o skijalištima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 10 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

47. Zakon o turističkim zajednicama 2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 10 -- -- ----  

 
 

48. Zakon o srednjem strukovnom 

obrazovanju 

2010. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 11 -- -- ----  

 
25 

49. Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 11 -- -- ----  

 
33 

50. Zakon o priznavanju inozemnih 

obrazovnih isprava 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 11 -- -- ----  

 
28 

51. Budžet Srednjobosasnkog kantona za 

2017. godinu 

2016. Ministarstvo financija 
Nacrt 11 14.11.2016 U proceduri 

 
57 

52. Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 2017. 

godinu 

2016. Ministarstvo financija 

Nacrt 11 14.11.2016 U proceduri 

 

63 

53. Zakon o izmjeni Zakona o zaštiti okoliša 2013. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 



17 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

54. Zakon o lovstvu Kantona Središnja Bosna 2014. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

41 

55. Zakon o obrazovanju odraslih 2014. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
31 

56. Zakon o bibliotekama 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
34 

57. Budžet Srednjobosasnkog kantona za 

2017. godinu 

2016. Ministarstvo financija 
Prijedlog 12 21.12.2016 Usvojeno 

 
51 

58. Finansijski  plan Službe za zapošljavanje 

Srednjobosanskog kantona za 2017. 

godinu 

2016. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna Prijedlog 12 21.12.2016 
Data 

saglasnost 

 

 

59. Finansijski plan Agencije za privatizaciju u 

Srednjobosanskom kantonu za 2017. 

godinu 

2016. Agencija za privatizaciju u 

Kantonu Središnja Bosna Prijedlog 12 21.12.2016 
Data 

saglasnost 

 

 

60. Finansijski plan Kantonalne direkcije za 

puteve za 2017. godinu 

2016. Kantonalna direkcija za 

puteve 
Prijedlog 12 21.12.2016 

Data 

saglasnost 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

61. Finansijski plan Zavoda za zdravstveno 

osiguranje Srednjobosanskog kantona za 

2017. godinu 

2016. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 

Prijedlog 12 21.12.2016 
Data 

saglasnost 

 

 

62. Konačni izvještaj o reviziji finansijskih 

izvještaja Budžeta Kantona na dan 31. 

decembar 2015. godine 

2016. Ured za reviziju budžeta - 

proračuna Federacije BiH  12 19.09.2016 Usvojeno 

 

 

63. Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 2017. 

godinu 

2016. Ministarstvo financija 

Prijedlog 12 21.12.2016 Usvojeno 

 

52 

64. Zakon o organizaciji i djelokrugu 

kantonalnih ministarstava i drugih organa 

kantonalne uprave  SBK 

2016. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave Prijedlog 12 -- -- ----  

 

42 

65. Odluka o izvršavanju Financijskog plana 

Zavoda zdravstvenog osiguranja za 

2017.godinu 

2016. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 

 12 21.12.2016 
Data 

saglasnost 

 

 

66. Odluka o izvršenju Finansijskog plana 

Službe za 2017.godinu 

2016. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 
 12 21.12.2016 

Data 

saglasnost 

 
 

67. Odluka o izvršavanju  Financijskog plana 

Agencije za privatizaciju za 2017.godinu 

2016. Agencija za privatizaciju u 

Kantonu Središnja Bosna 
 12 21.12.2016 

Data 

saglasnost 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2016. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

68. Odluka o izvršavanju Financijskog plana 

Kantonalne direkcije za puteve za 

2017.godinu 

2016. Kantonalna direkcija za 

puteve  12 21.12.2016 
Data 

saglasnost 

 

 

69. Zakon o unutrašnjim poslovima 

Srednjobosanskog kantona 

2008. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 12 -- -- ----  

 
 

70. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o policijskim službenicima Kantona 

Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Nacrt 12 -- -- ----  
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PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Zakon o pravobranilaštvu SBK 2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 1 23.05.2017 Usvojeno 

 
 

Prostorni plan općine Donji Vakuf 2014-

2034.godina 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 1 31.01.2017 Usvojeno 

 

 

Prostorni plan općine Fojnica 2011-

2031.godina 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 1 31.01.2017 Usvojeno 

 

 

Zakon o reguliranju dospjelih a 

neuplaćenih obveza za zdravstveno 

osiguranje i osiguranje od nezaposlenosti 

rudnika ugljena Kantona Središnja Bosna 

2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Prijedlog 2 -- -- ----  

 

 

Godišnji Izvještaj o radu Kantonalnog 

suda u Novom Travniku u 2016.godini 

2016. Kantonalni sud 
 2 20.03.2017 Usvojeno 

 
 

Informacija o ostvarenju Programa rada 

Skupštine Srednjobosanskog kantona  za 

2016.godinu 

2016. Kolegij Sabora 

 2 20.03.2017 Usvojeno 

 

 

Izvještaj  o radu Kantonalnog javnog 

pravobranilaštva  u 2016. godini 

2016. Kantonalno javno 

pravobraniteljstvo 
 2 20.03.2017 Usvojeno 
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PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Izvještaj  o radu Kantonalnog tužilaštva 

Travnik u 2016. godini 

2016. Kantonalno tužiteljstvo 

Kantona Središnja Bosna 
 2 20.03.2017 Usvojeno 

 
 

Izvještaj  o radu Uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih  poslova 

Srednjobosanskog kantona  za 

2016.godinu 

2016. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
 2 -- -- ----  

 

 

Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 2016. 

godinu 

2016. Ministarstvo financija 

 2 -- -- ----  

 

 

Izvještaj o radu Vlade Srednjobosanskog 

kantona u 2016. godini 

2016. Stručna služba Vlade 

SBK 
 2 20.03.2017 Usvojeno 

 
 

Zakon o državnoj službi Srednjobosankog 

kantona (2012) 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 2 -- -- ----  

 
 

Zakon o inspekcijama Srednjobosankog 

kantona 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 2 20.11.2017 U proceduri 

 
 

Zakon o obrazovanju odraslih 2014. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 3 20.03.2017 Usvojeno 

 
 



22 
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o srednjoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 

Odluka o izmjenama dopunama 

Poslovnika Skupštine Srednjobosanskog 

kantona 

2016. Stručna služba Sabora 

Kantona Središnja Bosna  3 -- -- ----  

 

 

Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći 2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 3 -- -- ----  

 
 

Zakon o predškolskom odgoju i 

obrazovanju u SBK 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 4 17.07.2017 Usvojeno 

 
 

Godišnji izvještaj Visokog sudbenog   i 

tužilačkog   vijeća BiH za 2016.godinu. 

2016. Visoko sudsko i tuzilacko 

vijece BiH 
 4 -- -- ----  

 
 

Zakon o priznavanju inozemnih 

obrazovnih isprava 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 4 -- -- ----  
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PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Plan zaštite od požara Srednjobosanskog 

kantona 

2016. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu 
Prijedlog 5 -- -- ----  

 
 

Zakon o zaštiti kulturne baštine 2009. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 5 -- -- ----  

 
 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
 

Zakon o lovstvu Kantona Središnja Bosna 2014. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Nacrt 6 -- -- ----  

 

 

Zakon o bibliotekama 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
 

Informacija o ostvarenju Programa rada 

Skupštine Srednjobosanskog kantona   

za   period   januar – juni 2017. godinu. 

2016. Kolegij Sabora 

 7 -- -- ----  

 

 

Izvještaj  o radu Uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih  poslova 

Srednjobosanskog kantona   za period 

januar  – juni za 2017.godinu. 

2016. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
 7 -- -- ----  
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PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona  za period 

januar – juni 2017 

2016. Ministarstvo financija 

 7 -- -- ----  

 

 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o visokom obrazovanju. 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i športa 
Prijedlog 7 -- -- ----  

 
 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o policijskim službenicima Kantona 

Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Nacrt 7 -- -- ----  

 

 

Zakon o ugostiteljskim djelatnostima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 9 -- -- ----  

 
 

Zakon o novčanim poticajima u 

poljoprivredi i ruralnom razvoju na 

području SBK 

2015. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

Nacrt 9 -- -- ----  

 

 

Zakon o upotrebi znakovnog jezika u 

Srednjobosankom kantonu 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
 

Zakon o turističkim zajednicama 2014. Ministarstvo 

gospodarstva 
Nacrt 10 -- -- ----  
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PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 

objekata na području Kantona Središnja 

Bosna 

2012. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 11 -- -- ----  

 

 

Stratregija razvoja i održavanja 

regionalnih cestovnih pravaca na 

području Srednjobosanskog kantona  

2017-2026.godina. 

2016. Kantonalna direkcija za 

puteve 
Prijedlog 11 -- -- ----  

 

 

Budžet Srednjobosanskog kantona  za 

2018. godinu 

2016. Ministarstvo financija 
Nacrt 11 20.11.2017 U proceduri 

 
43 

Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 2018. 

godinu 

2016. Ministarstvo financija 

Nacrt 11 20.11.2017 U proceduri 

 

54 

Odluka o osnivanju Kantonalne JU 

Direkcija za regionalne puteve SBK 

2016. Kantonalna direkcija za 

puteve 
 12 -- -- ----  

 
 

Odluka o izvršenju Finansijskog plana 

Službe za zapošljavanje 

Srednjobosanskog kantona  za 

2018.godinu 

2016. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 
Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 

 



26 
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Budžet Srednjobosanskog kantona  za 

2018. godinu 

2016. Ministarstvo financija 
Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 
39 

Izmjene i dopune Prostornog plana 

Srednjobosanskog kantona 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 12 20.03.2017 Usvojeno 

 

 

Konačni izvještaj  o reviziji finansijskih 

izvještaja  Budžeta  Kantona na dan 31. 

decembar  2016. godine 

2016. Ured za reviziju budžeta - 

proračuna Federacije BiH  12 -- -- ----  

 

 

Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Agencije za privatizaciju u  

Srednjobosanskom kantonu  za 2018. 

godinu 

2016. Agencija za privatizaciju u 

Kantonu Središnja Bosna 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Službe za zapošljavanje 

Srednjobosanskog kantona  za 2018. 

godinu 

2016. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 
Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 

 

Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Zavoda za zdravstveno 

osiguranje Srednjobosanskog kantona  za 

2018. godinu 

2016. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 
Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 

 



27 
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Odluka o davanju saglasnosti na Odluku 

o Finansijskom planu Kantonalne 

direkcije za puteve za 2018. godinu 

2016. Kantonalna direkcija za 

puteve Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

Odluka o izvršavanju Financijskog plana 

Agencije za privatizaciju u  

Srednjobosanskom kantonu za 

2018.godinu 

2016. Agencija za privatizaciju u 

Kantonu Središnja Bosna 
Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 

 

Odluka o izvršavanju Financijskog plana 

Kantonalne direkcije za puteve  za 

2018.godinu 

2016. Kantonalna direkcija za 

puteve Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 

 

Odluka o izvršavanju Financijskog plana 

Zavoda za zdravstveno osiguranje 

Srednjobosanskog kantona  za 

2018.godinu 

2016. Zavod za zdravstveno 

osiguranje Kantona 

Središnja Bosna 
Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 

 

Zakon o  izmjenama Zakona o zaštiti 

okoliša 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, obnove i 

povratka 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

Zakon o izvršavanju Budžeta 

Srednjobosanskog kantona za 2018. 

godinu 

2016. Ministarstvo financija 

Prijedlog 12 19.12.2017 Usvojeno 

 

40 



28 
 

PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2017. GODINU   

Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

Zakon o unutrašnjim poslovima 

Srednjobosanskog kantona 

2008. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 12 -- -- ----  

 
 

 

 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

1. Izvještaj o radu Vlade Srednjobosanskog 

kantona u 2017. godini 

2018. Stručna služba Vlade 

SBK/KSB 
 2 17.04.2018 

Primljeno k 

znanju 

 
 

2. Godišnji Izvještaj o radu Kantonalnog 

suda u Novom Travniku u 2017.godini 

2018. Kantonalni sud 
 2 17.04.2018 

Primljeno k 

znanju 

 
 

3. Izvještaj  o radu Kantonalnog tužilaštva 

Travnik u 2017. godini 

2018. Kantonalno tužiteljstvo 

Kantona Središnja Bosna 
 2 28.02.2018 

Primljeno k 

znanju 

 
 

4. Izvještaj  o radu Kantonalnog javnog 

pravobranilaštva  u 2017. godini 

2018. Kantonalno javno 

pravobraniteljstvo 
 2 17.04.2018 

Primljeno k 

znanju 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

5. Zakon o inspekcijama Srednjobosankog 

kantona 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 3 -- -- ----  

 
 

6. Zakon o javno privatnom partnerstvu 

(2017.) 

2017. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 3 28.02.2018 Usvojeno 

 
 

7. Odluka o izmjenama i dopunama 

Poslovnika Skupštine Srednjobosanskog 

kantona (2018.) 

2012. Kolegij Skupštine/Sabora 

SBK  3 -- -- ----  

 

 

8. Zakon o srednjem strukovnom 

obrazovanju 

2010. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Nacrt 3 -- -- ----  

 
19 

9. Odluku o osnivanju lovišta na području 

Kantona Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo šumarstva, 

poljoprivrede i 

vodoprivrede 

 4 -- -- ----  

 

 

10. Zakon o zavodu za školstvo. 2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 4 -- -- ----  

 
 

11. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o osnovnoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 4 -- -- ----  

 
 

12. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o srednjoj školi 

2015. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 4 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

13. Zakon o državnoj službi Srednjobosankog 

kantona (2012) 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
26 

14. Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći 2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Nacrt 4 -- -- ----  

 
28 

15. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o visokom obrazovanju. 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 5 -- -- ----  

 
 

16. Plan zaštite od požara SBK - 2018. 2018. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu 
Prijedlog 5 -- -- ----  

 
 

17. Program razvoja  zaštite i spašavanja 

ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i 

drugih nesreća i zaštite od požara u 

Srednjobosanskom kantonu za period 

2018-2025. godina. 

2018. Kantonalna uprava za 

civilnu zastitu 

Prijedlog 5 -- -- ----  

 

 

18. Zakon o unutrašnjim poslovima 

Srednjobosanskog kantona 

2008. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Nacrt 5 -- -- ----  

 
36 

19. Zakon o srednjem strukovnom 

obrazovanju 

2010. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 6 -- -- ----  

 
8 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

20. Zakon o legalizaciji bespravno izgrađenih 

objekata na području Kantona Središnja 

Bosna 

2012. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 6 -- -- ----  

 

 

21. Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
39 

22. Zakon o priznavanju inozemnih 

obrazovnih isprava 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Nacrt 6 -- -- ----  

 
40 

23. Izvještaj o izvršenju Budžeta 

Srednjobosanskogkantona za 2017. 

godinu i za period januar – juni 2018 

2018. Ministarstvo 

finansija/financija  7 -- -- ----  

 

 

24. Informacija o ostvarenju Programa rada 

Skupštine Srednjobosanskog kantona  za 

2017.godinu i za   period   januar – juni 

2018. godinu. 

2018. Kolegij Skupštine/Sabora 

SBK 
 7 -- -- ----  

 

 

25. Zakon o ugostiteljskim djelatnostima SBK 2012. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Prijedlog 9 -- -- ----  

 
 

26. Zakon o državnoj službi Srednjobosankog 

kantona (2012) 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
13 
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

27. Zakon o upotrebi znakovnog jezika u 

Srednjobosankom kantonu 

2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
 

28. Zakon o besplatnoj pravnoj pomoći 2012. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 10 -- -- ----  

 
14 

29. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o policijskim službenicima Kantona 

Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Nacrt 10 -- -- ----  

 

37 

30. Zakon o turističkim zajednicama 2014. Ministarstvo 

gospodarstva/privrede 
Nacrt 10 -- -- ----  

 
 

32. Strategije razvoja i održavanja regionalnih 

cesta na području Kantona 2018.-2027 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste 
Prijedlog 11 -- -- ----  

 
 

33. Zakon o zaštiti kulturne baštine 2009. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Nacrt 11 -- -- ----  

 
 

34. Budžet SBK/KBS za 2019.godinu 2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 11 -- -- ----  

 
 

34. Budžet SBK/KBS za 2019.godinu 2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Nacrt 11 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

35. Zakon o izvršenju Budžeta SBK/KBS za 

2019. godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Nacrt 11 -- -- ----  

 
43 

36. Zakon o unutrašnjim poslovima 

Srednjobosanskog kantona 

2008. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
18 

37. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 

o policijskim službenicima Kantona 

Središnja Bosna 

2009. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova Prijedlog 12 -- -- ----  

 

29 

38. Odluka o osnivanju javne ustanove 

Direkcije za regionalne puteve 

Srednjobosanskog kantona 

2012. Kantonalna direkcija za 

ceste  12 -- -- ----  

 

 

39. Zakon o zdravstvenoj zaštiti 

Srednjobosanskog kantona. 

2013. Ministarstvo zdravstva i 

socijalne politike 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
21 

40. Zakon o priznavanju inozemnih 

obrazovnih isprava 

2016. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
22 

41. Zakon o  izmjenama Zakona o zaštiti 

okoliša 

2016. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 



34 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

42. Zakon o izmjenama Zakona o plaćama i 

naknadama u organima vlasti SBK/KBS 

2018. Ministarstvo pravosuđa i 

uprave 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
 

43. Zakon o izvršenju Budžeta SBK/KBS za 

2019. godinu 

2012. Ministarstvo 

finansija/financija 
Prijedlog 12 -- -- ----  

 
35 

44. Izmjene i dopune Prostornog plana 

SBK/KSB 2018. 

2018. Ministarstvo prostornog 

uređenja, gradnje, zaštite 

okoliša, povratka i 

stambenih poslova 

Prijedlog 12 -- -- ----  

 

 

45. Odluka o davanju saglasnosti na Odluku 

o Finansijskom planu Kantonalne 

direkcije za puteve za 2019. godinu i 

Odluku o izvršavanju Financijskog plana 

Kantonalne direkcije za puteve  za 

2019.godinu 

2018. Kantonalna direkcija za 

ceste 

 12 -- -- ----  

 

 

46. Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Zavoda za zdravstveno 

osiguranje Srednjobosanskog kantona  za 

2019. godinu i Odluku o izvršavanju 

Financijskog plana Zavoda za 2019. 

godinu 

2018. Zavod za zdravstveno 

osiguranje SBK/KSB 

 12 -- -- ----  
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 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

47. Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Agencije za privatizaciju u  

Srednjobosanskom kantonu  za 2019. 

godinu i Odluku o izvršavanju 

Financijskog plana Agencije za 2019. 

godinu 

2018. Agencija za privatizaciju 

SBK 

 12 -- -- ----  

 

 

48. Odluka o davanju saglasnosti na 

Finansijski plan Službe za zapošljavanje 

Srednjobosanskog kantona  za 2019. 

godinu i Odluku o izvršenju Finansijskog 

plana Službe  za 2019. godinu 

2018. Služba za zapošljavanje 

Kantona Središnja Bosna 

 12 -- -- ----  

 

 

49. Godišnji izvještaj Visokog sudskog  i 

tužilačkog   vijeća BiH za 2017.godinu. 

2018. Visoko sudsko i tuzilacko 

vijece BiH 
 12 -- -- ----  

 
 

50. Konačni izvještaj  o reviziji finansijskih 

izvještaja  Budžeta  Kantona na dan 31. 

decembar  2017. godine 

2018. Ured za reviziju budžeta - 

proračuna Federacije BiH  12 -- -- ----  

 

 

51. Izvještaj  o radu Uprave policije 

Ministarstva unutrašnjih  poslova 

Srednjobosanskog kantona  za 

2017.godinu i za period januar  – juni za 

2018.godinu. 

2018. Ministarstvo unutrašnjih 

poslova 

 12 -- -- ----  

 

 



36 
 

 PROGRAM RADA SKUPŠTINE SBK ZA 2018. GODINU   

R. 

br 
Naziv mjere 

God. 

prvog 

pojavlji-

vanja 

Predlagač 

Oblik 

(nacrt ili 

prijedlog) 

Rok za 

realizaciju 

Datum 

zadnjeg 

razmatranja 

ili 

povlačenja 

Status 

mjere po 

razmatranju 

 R. br. 

pojavljivanja 

u drugom 

obliku 

52. Zakon o muzejskoj djelatnosti 2009. Ministarstvo prosvjete, 

znanosti, kulture i sporta 
Nacrt 12 -- -- ----  
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DODATAK 3  – REALIZACIJA ZAKONA U SKUPŠTINI SBK  
 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2018-30.06.2018 GODINE 
 

AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 
rada 

Vlade za 
2018. g. 

Datum 
utvrđivanja 
nacrta na 

Vladi 

Datum 
utvrđivanja 
prijedloga 
na Vladi 

KP U 
Programu 
Skupštine 
za 2018. 

g. 

Datum 
prihvatanja 

ili 
neusvajanj
a nacrta u 
Skupštini 

Datum 
usvajanja ili 
neusvajanj
a prijedloga 
u Skupštini 

Status 
zakona 
na dan 

30.06.201
8 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2018) 

594
1 

Zakon o predškolskom odgoji i 
obrazovanju 

Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i sporta 

NE  29.12.2009  NE 09.02.2009  U 
proceduri 

593
6 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o 
civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s 
djecom 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE 04.06.2009 21.01.2010  NE 31.07.2009  U 
proceduri 

594
5 

Zakon o udžbenicima Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i sporta 

NE 17.09.2009 29.07.2010  NE 24.11.2009  U 
proceduri 

611
48 

Zakon o izmjenama Zakona o 
zdravstvenom osiguranju (2010) 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE  29.05.2012  NE   U 
proceduri 

548
64 

Zakon o upotrebi znakovnog 
jezika u Srednjobosankom 
kantonu 

Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA 19.12.2013   DA 15.04.2014  U 
proceduri 
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102
503 

Zakon o reguliranju dospjelih a 
neuplaćenih obveza za 
zdravstveno osiguranje i 
osiguranje od nezaposlenosti 
rudnika ugljena Kantona 
Središnja Bosna 

Ministarstvo 
gospodarstva/pr

ivrede 

NE 16.10.2014 15.10.2015  NE 30.06.2015  U 
proceduri 

108
418 

Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i sporta 

DA  16.04.2015  DA 30.06.2015  U 
proceduri 

132
982 

Zakon o ovršnom postupku Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

NE  12.05.2016  NE   U 
proceduri 

158
114 

Zakon o javno privatnom 
partnerstvu (2017.) 

Ministarstvo 
gospodarstva/pr

ivrede 

DA 14.09.2017 08.02.2018  DA 24.10.2017 28.02.2018 Usvojeno 

548
63 

Zakon o inspekcijama 
Srednjobosankog kantona 

Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA 19.10.2017   DA 20.11.2017  U 
proceduri 

165
019 

Zakon o izmjeni i dopunama 
Zakona o komunalnim 
taksama/pristojbama 

Ministarstvo 
finansija/financij

a 

NE  21.12.2017  NE  30.01.2018 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2018. 

169
986 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti 
civilnih žrtava rata i zaštiti 
porodice s djecom NOVI 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE  08.02.2018  NE  28.02.2018 Usvojeno 

549
37 

Zakon o stavljanju izvan snage 
Zakona o zdravstvenoj zaštiti 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE  20.03.2018  NE   U 
proceduri 

720
53 

Zakon o zdravstvenoj zaštiti 
Srednjobosanskog kantona. 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

DA  29.03.2018  DA   U 
proceduri 
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169
016 

Zakon o dopuni Zakona o 
šumama 

Ministarstvo 
šumarstva, 

poljoprivrede i 
vodoprivrede 

NE  29.03.2018  NE  28.05.2018 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2018. 

589
4 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o policijskim 
službenicima Kantona Središnja 
Bosna 

Ministarstvo 
unutrašnjih 

poslova 

DA  24.05.2018  DA   U 
proceduri 

166
554 

Zakon o izmjenama Zakona o 
plaćama i naknadama u 
organima vlasti SBK/KBS 

Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA  07.06.2018  DA   U 
proceduri 

175
732 

Zakon o izmjeni Zakona o 
izvršenju Proračuna Kantona 
Središnja Bosna za 2018. godinu 

Ministarstvo 
finansija/financij

a 

NE  14.06.2018  NE   U 
proceduri 

 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2017-31.12.2017 GODINE 
 

AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 
rada 

Vlade za 
2017. g. 

Datum 
utvrđivanja 
nacrta na 

Vladi 

Datum 
utvrđivanja 
prijedloga 
na Vladi 

KP U 
Programu 
Skupštine 
za 2017. 

g. 

Datum 
prihvatanja 

ili 
neusvajanj
a nacrta u 
Skupštini 

Datum 
usvajanja ili 
neusvajanj
a prijedloga 
u Skupštini 

Status 
zakona 
na dan 

31.12.201
7 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2017) 

594
1 

Zakon o predškolskom odgoji i 
obrazovanju 

Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

NE  29.12.2009  NE 09.02.2009  U 
proceduri 
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593
6 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o 
civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s 
djecom 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE 04.06.2009 21.01.2010  NE 31.07.2009  U 
proceduri 

594
5 

Zakon o udžbenicima Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

NE 17.09.2009 29.07.2010  NE 24.11.2009  U 
proceduri 

611
48 

Zakon o izmjenama Zakona o 
zdravstvenom osiguranju (2010) 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE  29.05.2012  NE   U 
proceduri 

548
64 

Zakon o upotrebi znakovnog 
jezika u Srednjobosankom 
kantonu 

Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA 19.12.2013   DA 15.04.2014  U 
proceduri 

102
503 

Zakon o reguliranju dospjelih a 
neuplaćenih obveza za 
zdravstveno osiguranje i 
osiguranje od nezaposlenosti 
rudnika ugljena Kantona 
Središnja Bosna 

Ministarstvo 
gospodarstva 

DA 16.10.2014 15.10.2015  DA 30.06.2015  U 
proceduri 

108
418 

Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

DA  16.04.2015  DA 30.06.2015  U 
proceduri 

548
65 

Zakon o pravobranilaštvu SBK Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA 05.05.2016 15.12.2016  DA 01.06.2016 23.05.2017 Usvojeno 

132
982 

Zakon o ovršnom postupku Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

NE  12.05.2016  NE   U 
proceduri 

943
17 

Zakon o obrazovanju odraslih Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

DA 30.06.2016 23.02.2017  DA 14.11.2016 20.03.2017 Usvojeno 
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216
31 

Zakon o sudskim pristojbama Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

NE  15.12.2016  NE  31.01.2017 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2017. 

116
350 

Zakon o predškolskom odgoju i 
obrazovanju u SBK 

Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

DA  08.06.2017  DA 20.03.2017 17.07.2017 Usvojeno 

U DRUGOM KVARTALU NA VLADI NIJE UTVRĐEN NI JEDAN NOVI ZAKON 

ZAKONI UTVRĐENI U TREĆEM KVARTALU 2017. 

158
114 

Zakon o javno privatnom 
partnerstvu (2017.) 

Ministarstvo 
gospodarstva 

NE 14.09.2017   NE 24.10.2017  U 
proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2017. 

548
63 

Zakon o inspekcijama 
Srednjobosankog kantona 

Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA 19.10.2017   DA 20.11.2017  U 
proceduri 

143
072 

Zakon o izvršavanju Budžeta 
Srednjobosanskog kantona za 
2018. godinu 

Ministarstvo 
financija 

DA 02.11.2017 07.12.2017  DA 20.11.2017 19.12.2017 Usvojeno 

161
586 

Zakon o izmjenama  Zakona o 
platama i naknadama u organima  
vlasti Srednjobosanskog kantona 
(2017.) 

Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

NE    NE  20.11.2017 Usvojeno 

           

 

TABELARNI PREGLED SVIH ZAKONA U SKUPŠTINSKOJ PROCEDURI U PERIODU 01.01.2016-31.12.2016 GODINE 
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AKTIVNOSTI VLADE SBK (i drugih predlagača) AKTIVNOSTI SKUPŠTINE SBK 

 
Naziv zakona Predlagač U 

Programu 
rada 

Vlade za 
2016. g. 

Datum 
utvrđivanja 
nacrta na 

Vladi 

Datum 
utvrđivanja 
prijedloga 
na Vladi 

KP U 
Programu 
Skupštine 
za 2016. 

g. 

Datum 
prihvatanja 

ili 
neusvajanj
a nacrta u 
Skupštini 

Datum 
usvajanja ili 
neusvajanj
a prijedloga 
u Skupštini 

Status 
zakona 
na dan 

31.12.201
6 

ZAKONI UTVRĐENI OD PREDLAGAČA (u svojoj početnoj formi) U PRETHODNOM PERIODU (PRIJE 01.01.2016) 

594
1 

Zakon o predškolskom odgoji i 
obrazovanju 

Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

NE  29.12.2009  NE 09.02.2009  U 
proceduri 

593
6 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o socijalnoj skrbi, skrbi o 
civilnih žrtava rata i skrbi obitelji s 
djecom 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE 04.06.2009 21.01.2010  NE 31.07.2009  U 
proceduri 

594
5 

Zakon o udžbenicima Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

NE 17.09.2009 29.07.2010  NE 24.11.2009  U 
proceduri 

611
48 

Zakon o izmjenama Zakona o 
zdravstvenom osiguranju (2010) 

Ministarstvo 
zdravstva i 

socijalne politike 

NE  29.05.2012  NE   U 
proceduri 

548
64 

Zakon o upotrebi znakovnog 
jezika u Srednjobosankom 
kantonu 

Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA 19.12.2013   DA 15.04.2014  U 
proceduri 

979
93 

Zakon o označavanju i evidenciji 
naseljenih mjesta, ulica i trgova i 
kućnih brojeva 

Kantonalna 
uprava za 

geodetske i 
imovinsko 

pravne poslove 

NE 04.09.2014 04.02.2016  NE 30.06.2015 29.02.2016 Usvojeno 
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102
503 

Zakon o reguliranju dospjelih a 
neuplaćenih obveza za 
zdravstveno osiguranje i 
osiguranje od nezaposlenosti 
rudnika ugljena Kantona 
Središnja Bosna 

Ministarstvo 
gospodarstva 

DA 16.10.2014 15.10.2015  DA 30.06.2015  U 
proceduri 

102
731 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o dopunskim pravima 
branitelja. 

Kantonalna 
uprava za 

pitanja branitelja 
i invalida 

DA 27.11.2014 14.01.2016  DA 30.06.2015 29.02.2016 Usvojeno 

108
418 

Zakon o zavodu za školstvo. Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

DA  16.04.2015  DA 30.06.2015  U 
proceduri 

ZAKONI UTVRĐENI U PRVOM KVARTALU 2016. 

116
428 

Zakon o privremenom korištenju 
javnih površina na području SBK 

Ministarstvo 
prostornog 
uređenja, 
obnove i 
povratka 

NE 03.03.2016 08.09.2016  NE 27.04.2016 14.11.2016 Usvojeno 

ZAKONI UTVRĐENI U DRUGOM KVARTALU 2016. 

130
913 

Zakon o prenošenju 
mjerodavnosti Kantona Središnja 
Bosna iz oblasti turističke 
djelatnosti i rada turističke 
zajednice na općinu Kreševo i 
općinu Kiseljak – skraćeni 
postupak. 

Ministarstvo 
gospodarstva 

NE  07.04.2016  NE  27.04.2016 Usvojeno 

548
65 

Zakon o pravobranilaštvu SBK Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

NE 05.05.2016 15.12.2016  NE 01.06.2016  U 
proceduri 
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132
982 

Zakon o ovršnom postupku Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

NE  12.05.2016  NE   U 
proceduri 

134
770 

Zakon o izmjenama i dopunama 
Zakona o šumama. 

Ministarstvo 
šumarstva, 

poljoprivrede i 
vodoprivrede 

NE  16.06.2016  NE  12.07.2016 Usvojeno 

943
17 

Zakon o obrazovanju odraslih Ministarstvo 
prosvjete, 

znanosti, kulture 
i športa 

DA 30.06.2016   DA 14.11.2016  U 
proceduri 

U TREĆEM KVARTALU NA VLADI NIJE UTVRĐEN NI JEDAN NOVI ZAKON 

ZAKONI UTVRĐENI U ČETVRTOM KVARTALU 2016. 

128
064 

Zakon o izvršavanju Budžeta 
Srednjobosanskog kantona za 
2017. godinu 

Ministarstvo 
financija 

DA 25.10.2016 06.12.2016  DA 14.11.2016 21.12.2016 Usvojeno 

142
350 

Zakon o dopuni i izmjeni Zakona 
o izvršavanju Budžeta 
Srednjobosanskog kantonaza 
2016. godinu 

Ministarstvo 
financija 

NE  06.12.2016  NE  21.12.2016 Usvojeno 

216
31 

Zakon o sudskim pristojbama Ministarstvo 
pravosuđa i 

uprave 

DA  15.12.2016  DA   U 
proceduri 
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DODATAK 4 – INFORMACIJE O USVOJENIM ZAKONIMA  
 

Kredibilitet institucija vlasti temelji se na razlozima donošenja svakog konkretnog sistemskog riješenja. S ciljem prikazavanja ove dimenzije rada u 

nastavku dajemo pregled obrazloženja pojedinih usvojenih zakona tokom analiziranog mandatnog perioda:  

• Zakon o označavanju i evidenciji naseljenih mjesta, ulica i trgova i kućnih brojeva. 

Razlozi za donošenje zakona: Postojeće stanje na terenu kada je u pitanju označavanje ulica i trgoviuna kao i označavanje zgrada kućnim brojevima 

zabrinjavajuće je. U proteklom periodu izostale su bilo kakve aktivnosti na tom polju. To je dovelo do stanja koje ne priliči 21.stoljeću. tako danas ima 

veliki broj neoznačenih ulica i trgova, na pojedinim zgradama postoje oznake kućnih brojeva postavljene prije posljednjeg rata, dok su sve 

novoizgrađene zgrade bez kućnih brojeva. Postalo je normalno da većina građana i institucija ima adresu „naziv ulice b.b. Prije posljednjeg rata materija 

koja se tretira Zakonom uređivana je općinskim odlukama. Ustanovljeno je da poslije rata nije bilko aktivnosti u pravcu donošenja novih odluka na 

prostoru Kantona .Takođe je primjećeno da ovaj materijal poslije rata nije tretiran na kantonalnoj i federalnom nivou nijednim propisom.  

Cilj donošenja zakona jest da se njime jedinicama lokalne samouprave osigura standardizirana procedura za provedbu označavanja na svom području. 

Zakonom se ostavlja jedinicama lokalne samouprave da na svom nivou definiraju sva pitanja u vezi s materijalnom provedbom Zakona na terenu 

(imenovanje ulica i trgovai definiranje njihovih područja, definiranje izgleda polča s nazivima ulica i trgovai definiranje njihovih podsručjas ...). Predlagač 

smatra da će donošenje i primjena ovog Zakona omogućiti jedan civilizacijski iskorak na prostoru Kantopna te da će zančajno prodonijetio povećanju 

kvaliteta života građana kao i kvalitetnijem radu državnih i komunalnih službi. 

• Zakon o izmjeni i dopuni Zakona o braniteljima SBK 

Prilikom donošenja temeljnog Zakona 9.maja 207.godine prihvaćen je <zaključak da se pristupi njegovim izmjenama i dopunama koje su neophodne 

jer je u periodu od 2007. do 2015.godine došlo do određenih promjena u sadržaju i postupku ostvarivanja dopunskih prava branlaca, nadležnosti za 

ostvarivanje dopunskih prava i promjena propisa iz oblasti zdravstvene zaštite i zapošljavanja koji se odnos ena prava branilaca. U navedenom periodu 

došlo je do prestanbka primjene Zakona o pravima demobilisdanih boraca i članova njihovih porodica pa je određene odredbe trebalo drugačije urediti 

ili brisati.Izmjene i dopune preciznije uređuju prava branilaca i postupak njihovog ostvarivanja, jasnije utvrđuju nadležnosti za ostvarivanje prava 

propisanih odredbama članova 9.i 10. Zakona, te izvore finansiranja pojedinih prava. 

• Zakon o izmjenama Zakona o šumama Srednjobosanskotg kantona 

Razlozi za donošenje ovog Zakona radi usklađivanja određenih odredbi Zakona s odredbam,a drugih (federalnih) propisa; potrebe davanja ovlasti 

ministru poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Kantona SBK za donošenje određenih podzakonskih akata (pravilnika) u oblasti šumarstva; 
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međusobnog usklađivanja određenih (unutarnjih) odredaba Zakona i njihova preciznog i jasnog definiranja radi njihova jednostavnijeg tumačenja, 

potpunog razumjevanja te bolje i efikasnije primjene; ispravka gramatičkih, leksičkih pogrešaka u pisanju teksta i formulaciji pojedinih riječ., pojmova i 

rečenica te usklađivanja i poboljšanja kaznenih odredaba u odnosu na dispozitivne odredbe Zakona.  

 Zakon o sudskim taksama  

 

Ovim zakonom utvrđuje se način plaćanja sudskih taksa  u postupku pred Kantonalnim sudom i općinskim sudovima u Srednjobosanskom kantonu  

 

 Zakon o pravobranilaštvu SBK 

 

Zakonom se definiše institucija pravobranilaštva kao posebni i samostalni organ koje poslove iz svoje nadležnosti obavlja u skladu s Ustavom i 

zakonima.Dobro uređenoom organizacijom pravobranilačke dužnosti stvaraju se kvalitetene pretpostavke za efikasno djelovanje a sve s ciljem 

kvalitetnije zaštite imovine i imovinskih interesa  države i njezinih teritorijalnih jedinica. 

 

 Zakon o obrazovanju odraslih.  

 

Riječ je važnom zakonu iz Reformske agende, koji je ujedno i dio Strategije za bolje uređenje oblasti obrazovanja odraslih, s ciljem cjeloživotnog učenja 

i povećanja konkurentnosti na tržistu rada. 

 

 Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju u SBK  

  

Zakon predviđa 150 sati obveznog predškolskog odgoja. U zakonskom prijedlogu predviđeno je da se predškolski odgoj i obrazovanje realizuje u javnim 

i privatnim predškolskim ustanovama, dok će novčanom kaznom od 500 KM biti kažnjeni roditelji koji djecu ne upišu u neku od ovih ustanova u godini 

pred polazak u osnovnu školu. Usvajanjem Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju u SBK stvorena je osnova za početak ispunjavanja jednog od 

EU standarda, a to je da djeca predškolske dobi budu institucionalno obuhvaćena programom pripreme za osnovnu školu. Standard zamalja članica 

podrazumijeva obuhvat djece predškolskim obrazovanjem od 80 do 90 posto. Prema zvaničnim procjenama ovaj pokazatelj u SBK kreće se u rasponu 

od 6 do 10 posto. 
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DODATAK 5 - RADNA TIJELA SKUPŠTINE SBK  
 

NAZIV RADNOG TIJELA IIME I PREZIMEČLANA POZICIJA 

Komisija za pravdu, ljudska 
prava i građanske slobode 

Ljupko Sučić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Amir Šečibović Član 

Almir Švago Član 

   

Komisija za privredu i 
ekonomsku i finansijsku 

politiku 

Nijaz Helez Predsjedavajući 

Josip Kvasina Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Samir Čurić Član 

Elvedin Mušanović Član 

Dražen Matišić Član 

   

Komisija za obrazovanje, 
kulturu, sport i mlade 

Ivan Sajević Predsjedavajući 

Refik Poparić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Anto Bilić Član 

Rusmin Jusufspahić Član 

Senad Selimović Član 

   

Komisija za poljoprivredu, 
šumarstvo i zaštitu okoline 

Emir Ganić Predsjedavajući 

Suzana Krišto Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Ljupko Sučić Član 

Elvedin Mušanović Član 

   

Komisija za rad, zdravstvo i 
socijalnu politiku 

Amela Haračić Predsjedavajući 

Mario Bošnjak-Matić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Rusmin Jusufspahić Član 

Sifet Mrkonja Član 

Ivan Sajević Član 
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Administrativna komisija Josip Kvasina Predsjedavajući 

Nurudin Alihodža Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Almir Švago Član 

Nikola Simić Član 

Emir Muftić Član 

   

Komisija za borbu protiv 
korupcije 

Edin Mašić Predsjedavajući 

Dražen Matišić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Amir Šečibović Član 

Samir Čurić Član 

   

Komisija za ravnopravnost 
spolova 

Suzana Krišto Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Emir Ganić Član 

Mateja Gadža Član 

Edina Hrustić Predsjedavajući 

   

Mandatno-imunitetska 
komisija 

Emir Muftić Predsjedavajući 

Mirko Batinić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Amela Haračić Član 

Muhamed Hodžić Član 

   

Komisija za boračka pitanja Ljupko Sučić Predsjedavajući 

Muharem Grabus Zamjenik 
predsjedavajućeg 

   

Komisija za kontrolu rada 
policije 

Mateja Gadža Predsjedavajući 

Mario Bošnjak-Matić Član 

Edina Hrustić Član 

   

Komisija za ustavna pitanja Anto Bilić Predsjedavajući 

Muharem Grabus Zamjenik 
predsjedavajućeg 
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Lidija Bradara Član 

Halima Crnica Član 

   

Komisija za izbor i 
imenovanja 

Muhamed Hodžić Predsjedavajući 

Dražen Matišić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Elvedin Mušanović Član 

Amela Haračić Član 

   

Kolegij Skupštine SBK Josip Kvasina Predsjedavajući 

Muharem Grabus Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Nikola Simić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Lidija Bradara Član 

Halima Crnica Član 

Rusmin Jusufspahić Član 

Almir Švago Član 

Nijaz Helez Član 

Anto Lozančić Član 

Anto Bilić Član 

   

Zakonodavno - pravna 
komisija 

Halima Crnica Predsjedavajući 

Mirko Batinić Zamjenik 
predsjedavajućeg 

Edin Mašić Član 
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DODATAK 6 –REVIZORSKI IZVJEŠTAJI U TOKU MANDATA  
 

Ured za reviziju institucija u FBIH ocijenio je „negativnim mišljenjem“ Budžet SBK za 2014. i 2015. godinu. Do trenutka zaključenja ovog izvještaja nisu 

objavljeni izveštaji o reviziji Budžeta SBK za 2016. i 2017. godinu.  

Zadnji objavljeni izvještaj je vezan za Budžet SBK za 2015. godinu.  

Ured za reviziju insitucija FBIH objavio je u 2016. godini Izvještaja o reviziji Budžeta za 2015.godinu SBK. Ured je dao negativno mišljenje.  

U ovom djelu izvještaja ćemo prikazati samo neke dijelove iz Izvještaja o reviziji Budžeta za 2015. godinu SBK, dok je kompletan Izvještaj dostupan na 

sljedećem linku: http://www.saifbih.ba/javni-izvj/Report.aspx?id=7690&langTag=bs-BA 

 .  

Osnova za izražavanje mišljenja:  

1. Budžet za 2015. godinu donesen je bez realnog uravnoteženja  

2. Dospjele obaveze po pravosnažnim presudama i izvršnim sudskim rješenjima u iznosu 23.670.034 KM, nisu knjigovodstveno evidentirane u 

izvještajnim periodima na koje se odnose,  

3. Knjigovodstvene evidencije o iskazanom akumuliranom deficitu u iznosu od 39.331.991 KM nisu tačne i pouzdane,  

4. Potraživanja od koncesija i razgraničeni prihodi po tom osnovu u iznosu 2.517.368 KM nisu tačno i realno iskazani,  

5. Prihodi su precijenjeni i za 289.134 KM, koliko iznosi razlika prikupljenih, a neutrošenih namjenskih sredstava vodnih naknada,  

6. Namjenska novčana sredstva u iznosu od 2.067.263 KM koja su u prethodnom periodu po odlukama Vlade Kantona korištena za tekuću likvidnost 

(sredstva za zaštitu od prirodnih i drugih nesreća 1.905.000 KM i sredstva za zaštitu okoliša 162.263 KM) nisu vraćena u utvrđenim rokovima,  

7. Nisu utvrđeni kriteriji upotrebe sredstava tekuće rezerve,  

8. Knjigovodstvene evidencije stalnih sredstava nisu potpune i pouzdane,  

9. Tekući transferi nisu u cijelosti realizovani u skladu sa odredbama Zakona o izvršenju budžeta Kantona za 2015. godinu,  

10. Prilikom isplate neto plaća nije istovremeno vršena i uplata pripadajućih doprinosa.  

 

Negativno mišljenje:   

 

Na osnovu izvršene revizije konsolidovanih finansijskih izvještaja Budžeta Kantona za 2015. godinu, i provjere da li je postupljeno po preporukama 

datim u prethodnim revizijama, konstatovano je da je:  

 

Kanton nije postupio po preporukama koje se odnose na:  
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- donošenje svih nedostajućih akata i usklađivanje postojećih u skladu sa zakonskim propisima, te vršenje dosljedne primjene istih, radi uspostavljanja 

sistema internih kontrola i usklađenosti poslovanja sa zakonskim propisima;  

- planiranje budžetskih sredstava na osnovu ostvarivih prihoda i raspoloživih sredstava, te pri izradi, donošenju, izvršenju i izvještavanju poštivanje 

Zakona o budžetima u FBiH i Pravilnika o finansijskom izvještavanju i godišnjem obračunu budžeta u FBiH;  

- donošenje internog akta o načinu vođenja i knjigovodstvenog evidentiranja potraživanja od koncesija i evidentiranje dijela koji pripada Kantonu (40%), 

u skladu sa računovodstvenim propisima;  

- usaglašavanje zakonske regulative iz oblasti koncesija u dijelu namjenskog korištenja sredstava od koncesija i korištenje sredstava za predviđene 

namjene, te poštivanje Zakona o koncesijama u dijelu nadzora nad ispunjenjem obaveza plaćanja i dr. 

Prema podacima iz prethodnog mandata procentualno, poredeći broj urađenih finansijskih revizija i dobijenih negativnih ocjena, Federalni VRI je najviše 

propusta našao u sektoru „kantoni i kantonalne institucije“, gdje je u čak 71% slučajeva revizija završena sa ocjenom „negativno mišljenje“.   

Novi trendovi pokazuju kako revizija u narednim godinama mora biti daleko snažnije usmjerena ka drugim sektorima, tj. onim koji svake godine bilježe 

ogromne finansijske gubitke javnog novca zbog nesavjesnog i neodgovornog poslovanja, sa akcentom na pojačanje obima revizije u kantonima i 

kantonalnim institucijama, opštinama, te javnim preduzećima. 

 

 

 

 


